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Δροματική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου

Κλείνουν την Δευτέρα 
ιατρεία

Αύριο στις 3 μ.μ.

ΕΡΧΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
Ο Κ. ΤΡΙΤΣΗΣ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗ ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Κλείνουν την ερχόμενη εβδο­
μάδα τα τακτικά εξωτερικά ια­
τρεία του Βενιζέλειου Νοσοκο­
μείου, ενώ σε δεύτερη φάση 
κλείνουν και τα χειρουργεία του 
νοσοκομείου μπροστά στο πρω­
τόγνωρο οικονομικό αδιέξοδο 
που βρίσκεται το κορυφαίο νο­
σηλευτικό ίδρυμα της Κρήτης. 
Πρόκειται για μια δραματική εξέ­
λιξη στην οποία το Δ.Σ. του Βε- 
νιζέλειου κατέληξε μετά από 
ώριμη σκέψη στην συνεδρίασή 
του της περασμένης βδομάδας η 
οποία κράτησε αρκετές ώρες. 
Στη συνεδρίαση αυτή εξετάστη­
κε διεξοδικά η πορεία του νοσο­
κομείου τους τελευταίους μή­
νες, που ήταν αρκετά δύσκολη 
και η λειτουργία του στηρίχθη- 
κε κυρίως στον «πατριωτισμό» 
των μελών του Δ.Σ. των γιατρών, 
και όλων των εργαζομένων.

Το χρέος των 700 εκατομμυ­
ρίων δραχμών που παρουσίασε 
το 1987 το Βενιζέλειο λόγω των 
αυξημένων λειτουργικών αναγ­
κών του, δεν καλύφθηκε από το 

- υπουργείο υγείας, αλλά μετα- 
φέρθηκε στον Προϋπολογισμό 
του 1988 επιβαρύνοντας τον ακό­
μη περισσότερο. Ακόμη ενώ εδώ 
και τρεις μήνες το υπηρεσιακό 
συμβούλιο έχει αποφασίσει την 
πρόσληψη 80 νοσηλευτριών και 
αδελφών νοσοκόμων, οι προσλή­
ψεις δεν έχουν γίνει επειδή δεν 
διατέθηκαν οι ανάλογες πιστώ­
σεις από το υπουργείο.

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΕΥΘΥΝΩΝ

Η μόνη ενέργεια που έγινε 
από το υπουργείο υγείας ήταν να 
προχωρήσει στην αποκέντρωση 
των ευθυνών μεταθέτοντας τις 
στη Νομαρχία Ηρακλείου, χωρίς 
όιιωο και να προχωρήσει παράλ­
ληλα στην «αποκέντρωση» των α­
παραίτητων πιστώσεων για την 
εύρυθμη λειτουργία του νοσοκο­
μείου. Βέβαια κατά καιρούς έ­
χουν δοθεί ορισμένα ποσά τα 
οποία όμως απορροφούνται αμέ­
σως λόγω των τεράστιων υπο­
χρεώσεων του ιδρύματος προς

— χειρουργεία 
στο Βενιζέλειο

Νέα εκτέλεση
Βιομήχανου
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ «17 Ν».

τους προμηθευτές του.
' Ετσι παρά τις φιλότιμες προ­

σπάθειες της Νομάρχου Ηρα­
κλείου Χαράς Αθανασάκη-Μιχα- 
ηλίδου, τα προβλήματα παραμέ­
νουν και οξύνονται, αφού η χρη­
ματοδότηση εξακολουθεί να 
είναι χαμηλή.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΞΑΝΑ ΤΟ Δ.Σ.

Στο μεταξύ σήμερα το απόγευ­
μα πρόκειται να συνεδριάσει και 
πάλι το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου, 
προκειμένου να συζητήσει ξανά 
την απόφαση που πήρε την περα­
σμένη βδομάδα και να την ορι- 
στικοποιήσει. Επίσης το 
συμβούλιο θα ενημερωθεί από 
τον αντιπρόεδρο κ. Βαγγέλη Μα- 
μαλάκη για τ’ αποτελέσματα της 
σύσκεψης που έγινε στις αρχές 
της εβδομάδας στο υπουργείο υ­
γείας και στην οποία πήραν μέ­
ρος όλοι οι πρόεδροι των Δ.Σ. 
των νοσοκομείων της χώρας. Στη 
σύσκεψη αυτή εξετάστηκε η ηο- 
ρεία του ΕΣΥ, καθώς και τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζουν τα

επαρχιακά νοσοκομεία.
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ
Μπροστά σ’ αυτή την κατάστα­

ση ο σύλλογος των νοσοκομεια­
κών γιατρών του νομού 
αποφάσισε να πραγματοποιήσει 
μέχρι τις 15 Μαρτίου, πλατειά σύ-

Του ΚΩΣΤΑ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ

σκέψη όλων των φορέων του Η­
ρακλείου όπου θα συζητηθούν τα 

συνέχεια στη σελ. 3

χελιδώνης: Ειδοποιήσαμε 
με τέλεξ το Υπουργείο

Μιλώντας αργά χθες βράδυ 
στην «π» ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Στην τιμή των 337 δρχ. το κιλό για τον «1» βαθμό

Πρόσθετη ενίσχυση
20 δρχ. στο λάδι

του ΒενιζεΤΙείου κ. Μανόδης 
Χεάιδώνης τόνισε: «ΣτείτΙαμε 
μετά την απόφαση του Διοικη­
τικού Συμβουλίου, τηλεγρά­
φημα στην Αθήνα στο 
Υπουργείο Υγείας και Πρό­
νοιας, με το οποίο τους κάνα­
με γνωστό πως αν μέχρι τις 5 
Μαρτίου δεν έχουν υπογράφει 
οι πιστώσεις για την πρόσλημη 
των νοσοκόμων, και για τη λύ­
ση άλλων οικονομικών προ­
βλημάτων, θα κλείσουν τα 
τακτικά εξωτερικά Ιατρεία, και 
στη συνέχεια τα χειρουργεία. 
Εχουμε φτάσει στα όρια της 
αντοχής και ειδικά το νοση­
λευτικό προσωπικό που δεν 
μπορεί να καλύμει τις ανάγκες 
του Νοσοκομείου, παρά τις φι­
λότιμες προσπάθειες που κα­
ταβάλλει. Έτσι είχαμε και 
έχουμε προβλήματα στη λει­
τουργία των εξωτερικών ια­
τρείων, των χειρουργείων και 
του τεχνιτού νεφρού. Θέλω να 
επισημάνω ότι εκ των πραγμά­
των οδηγηθήκαμε σ'αυτή την 
απόφαση, αφού αυτή η κατά­
σταση δεν μπορεί να συνεχι­
στεί άλλο».

Γία διήμερη επίσκεψη στην 
Κρήτη στη διάρκεια της οποίας 
θα συναντηθεί με τους εκπρο­
σώπους της Πανεπιστημιακής 
Κοινότητας, έρχεται αύριο (3 
μ.μ.) ο υπουργός Παιδείας κ. Αντ. 
Τρ'ιτσης.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, ο 
κ. Τρίτσης θα συναντηθεί στις 5 
αύριο το απόγευμα με τους διδά­
σκοντες του Π.Κ. και στις 7 το 
βράδυ με τους πανεπιστημια­
κούς φορείς.

Την Παρασκευή ο υπουργός 
θα επισκεφθεί το Ρέθυμνο όπου 
το πρωί θα προεδρεύσει στη συ­
νεδρίαση της Συγκλήτου. Στη 
συνέχεια θα συναντηθεί και εκεί 
με τους εκπροσώπους των 
φορέων.

Η αυριανή επίσκεψη του υ­
πουργού, είχε προγραμματισθεί 
από πριν (είχε γράψει σχετικά η 
«Π» αναβλήθηκε όμως στη συνέ­
χεια, λόγω των γνωστών τότε ε­
ξελίξεων με αφορμή την 
υποβολή της παραίτησης του.

Κατά την παραμονή του εδώ ο 
κ. Τρίτσης θα εξετάσει όλα τα 
θέματα της Πανεπιστημιακής 
Κοινότητας όπως άλλωστε είχε 
υποσχεθεί και στην πρόσφατη 
σύσκεψη των Πρυτάνεων που έ­
γινε στην Αθήνα.

Η Οργάνωση «17 Νοέμβρη» με 
προκήρυξη της, ανέλαβε την ευ­
θύνη για την δολοφονία του Αλέ- 
ξανδρου
Αθανασιάδη-Μποδοσάκη (σήμε­
ρα το πρωΐ στις οκτώ) 59 ετών, 
διευθυντή της ΛΑΡΚΟ και προέ­
δρου του Ιδρύματος Μποδοσάκη.

Ο Αθανασιάδης δέχθηκε έξι 
σφαίρες, εκ των οποίων η μία στο 
θώρακα, ήταν η θανατηφόρα, 
απο τα όπλα δυο αγνώστων που 
επέβαιναν σε δίκυκλο την στιγ­
μή που το θύμα είχε σταματήσει 
με το αυτοκίνητο του σε φανάρι 
της Λεωφόρου Κηφισίας , στο ύ­
ψος του Κολλεγίου Φιλοθέης. Ο 
Αθανασιάδης υπέκυψε στα τραύ­
ματα του δυο ώρες αργότερα 
στο Θεραπευτήριο «Υγεία» όπου 
είχε μεταφερθεί.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες ο Αθανασιάδης 
βρέθηκε στο αυτοκίνητο του αι- 
μόφυρτος κρατώντας στο χέρι 
του πιστόλι (είχε άδεια οπλοφο- 
ρίας) αλλά χωρίς να έχει προλά­
βει να το χρησιμοποιήσει. 
Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο­
ρίες, ο Αθανασιάδης, την στιγμή 
που δέχθηκε την επίθεση συνο­
μιλούσε με κάποιον γνωστό του, 
ο οποίος επίσης ετ^βαινε σε αυ­
τοκίνητο που είχε σταθμεύσει δί­
πλα του. Ο μάρτυρας αυτό ήδη

κατέθεσε στην ασφάλεια.
Ο Αθανασιάδης είναι το ενδέ­

κατο θύμα της «17 Νοέμβρη».
Ο γενικός γραμματέας τύπου 

και πληροφοριών Σ.Κωστόπου- 
λος, μόλις πληροφορήθηκε τη 
δολοφονία, έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Για την δολοφονία του Αλέ-
ξανδρου Αθανασιάδη-
Μποδοσάκη, η Κυβέρνηση εκ­
φράζει την βαθύτατη λύπη της 
και τα θερμά της συλλυπητήρια, 
στην οικογένεια του. Επιθυμού­
με για μια ακόμη φορά να τονί­
σουμε, ότι τέτοιες τρομοκρατικές 
ενέργειες, έχουν σαν κύριο στό­
χο τους τη δημοκρατική ομαλό- 
τητα και την κοινωνική γαλήνη 
του λαού μας, ο οποίος στο σύ­
νολο του τις καταδικάζει απερί­
φραστα».

ΔΕΝ ΠΡΟΛΑΒΑΝ 
ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Είκοσι λεπτά μετά τη δολοφο­
νική επίθεση ο Αλεξ. Αθανασιά­
δης έμπαινε στο Νοσοκομείο 
«Υγεία».

Τη μεταφορά του Αθανασιάδη, 
έκανε ένας οδηγός ταξί με το αυ­
τοκίνητο του ο οποίος όμως αρ- 
νήθηκε να πεί το όνομα του.

Μια ομάδα έξι χειρουργών μ’ 
επικεφαλής τον χειρούργο 
Βασ.Γεωργουλή, άρχισε να χει-

ρουργεί τον τραυματία, που ό­
μως δεν άντεξε και στις 9.45' 
πέθανε.

Αμέσως μετά ο κ. Γεωργου- 
λής, είπε στους δημοσιογράφους 
ότι «ο πολυτραυματίας είχε κτυ- 
πηθεί απο πυροβόλο όπλο και ό­
ταν έφθασε στο Νοσοκομείο δεν 
είχε τις αισθήσεις του ενώ πα­
ράλληλα είχε υποστεί σοκ. Έγι­
ναν όλες οι επεμβάσεις αλλά ο 
ασθενής πέθανε, μετά απο μία 
ώρα. Όλο αυτό το διάστημα τον 
κράταγαν στη ζωή οι μαλάξεις 

συνέχεια στη σελ. 3

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ 
ΤΟΥ ΕΣΥ
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Δίνει η «ελαιουργική» στους αγρότες
Στην τιμή των 337 δραχμών θα 

αγοράζει η «Ελαιουργική» το κι­
λό το λάδι οξύτητας ενός βαθ­
μού. Η τιμή αυτή είναι κατά 20 
δραχμές πιο υψηλή απ’ αυτήν 
που έχει ήδη ανακοινώσει το υ­
πουργείο Γεωργίας.

Την πρόσθετη αυτή ενίσχυση 
του εικοσάδραχμου ανά κιλό α­
νακοίνωσε χθες το μεσημέρι, στη 
διάρκεια συνέντευξης τύπου, ο 
Πρόεδρος της «Ελαιουργικής» κ. 
Μανόλης Γαβαλάς.

ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ
Οι παραγωγοί που ήδη παρέ­

δωσαν το προϊόν τους, συμπλή­
ρωσε ο κ. Γαβαλάς, θα πάρουν κι

αυτοί αναδρομικά 6 δραχμές το 
κιλό για την ποσότητα που παρέ­
δωσαν το Νοέμβριο ή το Δεκέμ­
βριο, 12 δρχ. για τον Ιανουάριο 
και 18 δρχ. για το Φεβρουάριο.

Όπως διευκρίνησε ακόμη ο 
Πρόεδρος της «Ελαιουργικής», 
τα επιπλέον χρήματα θα τα πά­
ρουν μόνο όσοι παρέδωσαν το 
προϊόν τους στη συγκεκριμένη 
συνεταιριστική οργάνωση. «Από 
κει και πέρα» είπε «είναι θέμα 
των ιδιωτών εμπόρων εάν θα δώ-
σουν και αυτοί την αύξηση: 

ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗΣ 

ΙΣΟΤΙΜΗΣ

Στην απόφαση για πρόσθετη ε­
νίσχυση οδήγησε την «Ελαιουρ- 
γική» η πληροφορία ότι το μήνα 
αυτό θα γίνει υποτίμηση της πρά­
σινης ισοτιμίας της δραχμής, 
ενώ μέχρι το τέλος του χρόνου 
θα μειωθούν σημαντικά τα νομι­
σματικά εξισωτικά ποσά (ΝΕΠ).

Οι συνεταιριστικές οργανώ­
σεις έχουν πάρει μέχρι στιγμής 
το 85% της παραγωγής που έχει 
πουληθεί, δηλαδή 60.000 τόνους 
ενώ οι ιδιώτες 10.000 τόνους.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά 
(2,4,6,8.0)

ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΑΙΤΗΜΑ 0 Κ.

Αρνητική ήταν η απάντηση του 
υφυπουργού Εμπορίου κ. Γιώρ­
γου Δασκαλάκη στο αίτημα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επι­
μελητηρίου Ηρακλείου για εξαί­
ρεση του απο το νόμο περί 
συγχώνευσης του Επιμελητη­
ρίου. Τη θέση του ΕΒΕΗ μετέφε­
ρε στον κ. υφυπουργό ο 
Πρόεδρος του κ. Λευτέρης Απο­
στολάκης που συναντήθηκε μα­
ζί του την περασμένη εβδομάδα. 
Στη συνάντηση ήταν παρών και 
ο Διευθυντής του ΕΒΕΗ κ. Βαγ­
γέλης Γεωργαντόπουλος.

ΕΞΑΙΡΕΣΗ
Ο κ. Αποστολάκης, υλοποιών­

τας απόφαση του διοικητικού 
συμβουλίου του Επιμελητηρίου, 
ζήτησε να εξαιρεθεί το ΕΒΕΗ 
απο την ενοποίηση, όπως συνέ­
βη και με τις αντίστοιχες εμπορο- 
βιομηχανικές οργανώσεις της 
Αθήνας, του Πειραιά, της Θεσσα­
λονίκης και της Κομοτηνής, ή 
τουλάχιστο να υπάρξει βελτίωση 
του νόμου στα άρθρα περί μελών 
και οργάνων διοίκησης του Επι­
μελητηρίου. Οπως προαναφέρ-

Ο υφυπουργός Εμπορίου κ. 
Γιώργος Δασκαλάκπς.

θηκε, ή θέση του κ. Δασκαλάκη 
ήταν αρνητική. Ο Υφυπουργός α­
πάντησε ότι η συζήτηση είναι ά- 
νευ αντικειμένου, επειδή ο νόμος 
έχει ήδη ψηφιστεί απο τη Βουλή.

ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ Δ.Σ. '
Ύστερα απο τα παραπάνω 

κλήθηκε σε έκτακτη συνεδρίαση 
το διοικητικό συμβούλιο του Ε-

ί·ί

ο Πρόεδρος του εβεη κ. Λευ- 
τέρης Αποστολάκης.

BEH για τη Δευτέρα 7 Μαρτίου 
στις 7 το βράδυ. Θα γίνει ενημέ­
ρωση των μελών του για τα απο­
τελέσματα της συνάντησης και 
θα πορθούν αποφάσεις για τον 
παραπέρα χειρισμό του όλου 
θέματος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά 
την συγχώνευση θα εκλεγεί και 
νέα Διοίκηση.

Το πρωΐ ενώ πήγαινε στο σχολείο

ΛΙ
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Η
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Απάντηση σε δημοσίευμα
Είναι Κοινωνικός ο ρόλος 

των ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών

ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ.. Ελληνικά

Αληδινές αφορμές
(Υ στερόγραφο)

ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ 
ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Απο το ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Ηρακλείου, πήραμε την παρα­
κάτω απάντηση σε δημοσίευμα μας:

Γυμνασιάρχης σκοτώθηκε 
χθες σε τροχαίο

Νεκρός ο Μαν. Σεβδαλής 45 χρ.

Πραγματοποιήθηκαν χθές οι ε­
κλογές για την ανάδειξη νέας διοί­
κησης, στην Παγκράτια Ένωση 
Γιατρών ΕΣΥ (Π.Ε.Γ.ΕΣΥ). Στις ε­
κλογές ηήφισαν συνολικά 271 
γιατροί του ΕΣΥ. Βρέθηκαν 2 λευ­
κά και 1 άκυρο, και απο τα 268 
έγκυρα έλαβαν: Ριζοσπαστική Κί­
νηση Γιατρών (ΕΑΡ-ΚΚΕ εσωτ. 
Α-Α-ανένταχτοι) 92 μήφους, εκλέ­
γει 2 μέλη στο Δ.Σ. και 2 στην Ο­
μοσπονδία.
Ανανεωτική κίνηση (ΠΑΣΟΚ) 
67 μήφους εκλέγει 2 μέλη στο 
Δ.Σ. και 2 στην ομοσπονδία.

/Πανεπιστημονική (ΚΚΕ) 67 μή- 
φους εκλέγει 2 μέλη στο Δ.Σ και 
2 στην ομοσπονδία
ΔΗ.ΚΙ (Ν.Δ) 42 μήφους, εκλέγει 
1 μέλος στο Δ.Σ. και 1 στην ομο­
σπονδία.

4)

^■^αρσα 
για βόμβα 
στο αεροδρόμιο

Φάρσα για βόμβα αναστάτωσε 
προχθές το βράδυ το αεροδρόμιο 
Ηρακλείου. Αγνωστος τηλεφώνη­
σε στον προϊστάμενο της «Ολύμπικ 
Κέτεριγκ», στον αερολιμένα, κ. 
Γιώργο Μαλτεζάκη και είπε «σας 
κάνω γνωστό ότι σε μισή ώρα από 

τώρα θα εκραγεί βόμβα στο αερο­
δρόμιο». Το τηλεφώνημα έγινε στις 
9.20 μ.μ.

Ανδρες του τμήματος τάξης έ­
καναν έλεγχο και διαπίστωσαν ότι 
επρόκειτο για φάρσα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Αντώνιος Ταμιωλάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη του πατέρα του Ελευ­
θερίου Ταμιωλάκη Δικηγόρου με 
τη συμπλήρωση 3 χρόνων από 
του θανάτου του για τον Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.

Διαβάζω (αυτές οι ειδήσεις. 
Μας κόβουν το πρωινό κέφι και 
θνχνά τη χολή. Είναι φαίνεται 
μια τακτική κι αυτού του είδους 
η τρομοκρατία), «θα ακριβύνουν 
κατά 20% τα εισιτήρια της Ο­
λυμπιακής μέσα στο 1988, αλλά 
μόνο για τις πτήσεις του εσωτε­
ρικού». Πού πάει να πει πως η α­
κρίβεια θάναι μόνο για τους.. 
ιθαγενείς της ανάγκης, και όχι 
και για τους ξένους.
Μονοπωλίου γαρ τα αγαθά, το 

φαινόμενο. Οι ξένοι, που μπορεί 
νάρθουν στη χώρα μας και με ξέ­
νες αεροπορικές εταιρίες, δεν έ­
χουν ν’ αντιμετωπίσουν πρό­
βλημα αύξησης των εισιτηρίων 
της ολυμπιακής. Εμείς εδώ που 
μετακινούμεθα συνήθως από α­
νάγκη, θα πρέπει να πληρώσου­
με την αύξηση. Είναι κι αυτή μια 
λογική...
Εμείς που ζούμε με δραχμές, 

και με ελληνικά μεροκάματα, θα 
πληρώσουμε το έλλειμμα της α­
εροπορικής μας επιχείρησης, 
ένα έλλειμμα που δημιουργείται 
από τα ταξίδια των αεροπλάνων

της στο εξωτερικό. Αν φυσικά υ­
πάρχει και σ’ αυτά έλλειμμα που 
να επιβάλει αύξηση του εισιτη­
ρίου. θα πληρώσουμε εμείς οι ι- 
δαγενείς του εσωτερικού με 
δραχμές, τη ζημιά που γίνεται σε 
δολλάρια στο εξωτερικό. Προ­
τείνω κάτι. Μια που προφανής 
πρόθεση είναι να μη θιγούν τα 
συμφέροντα των ξένων που έρ­
χονται στον τόπο μας, καλό θά- 
ναι κατά την έκδοση των 
εισιτηρίων να απαιτείται η αστυ­
νομική ταυτότητα του ταξιδιώτη. 
Έτσι και στις γραμμές εσωτερι­
κού 8α πληρώνουν την αύξηση 
μόνο οι Ρωμιοί. «Ταξιδεύετε ελ­
ληνικά». Και ...κρατάτε τα εισι­
τήρια για αποδείξεις, να τις 
υποβάλετε του χρόνου στον 
Τσοβόλα...
Καδαρώς εσωτερική υπόθεση 

το οικονομικό πρόβλημα της Ο­
λυμπιακής, θα πρέπει κατά τη 
συλλογιστική της αύξησης να την 
αναλάβει μόνο ο Έλληνας ταξι­
διώτης. Κατά τους υπολογισμούς 
της ίδιας της Διοίκησης της εται-

συνέχεια στη σελ. 3

Απορρίπτει την κυκλοφορια- 
κή μελέτη Νιταδώρου η Επι­
τροπή κυκλοφορίας του 
Δήμου. Αυτό αποκάλυψε χθές 
στο Δημοτικό Συμβούλιο ο Αν- 
τιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Ρομ- 
πογιαννάκης. Πρόκειται για 
μια νέα εξέλιξη μετά την οποία 
αναβλήθηκε η χθεσινή συζήτη­
ση του θέματος στο Συμβούλιο.

Κύριε Δ/ντή
Στο φύλλο της εφημερίδας 

της 12 Φεβρουάριου τρέχον­
τος έτους φιλοξενήσατε τους 
λόγους που θέτει το Ε.Κ.Η. 
για την Δημοτικοποίηση των 
Αστικών Συγκοινωνιών, με 
σημείωση της εφημερίδας 
σας, ότι υπάρχουν αρκετά α­
ποκαλυπτικά στοιχεία για τη 
σημερινή κατάσταση αλλά 
και τα αίτια που τη δημιούρ­
γησαν στις Αστικές Συγκοι­
νωνίες Ηρακλείου.

Για λόγους σωστής ενημέ­
ρωσης του αναγνωστικού 
κοινού αλλά και του αρθρο-

γράψου σας, γιατί εσείς είμαι 
βέβαιος ότι είστε γνώστης 
των αιτιών, αφού διαθέτετε 
μεγάλη εμπειρία στα προ­
βλήματα της πόλης μας, θα 
παρακαλούσα να δημοσιεύ­
σετε την απάντηση αυτή 
στην ίδια στήλη και με τα ίδια 
τυπογραφικά στοιχεία.

Το ΚΤΕΛ Αστικών Συγκοι­
νωνιών είναι ένα ιδιότυπο νο­
μικό πρόσωπο, του οποίου η 
λειτουργία και η οικονομική 
διαχείρηση ρυθμίζεται απο 
το Κράτος το οποίο εποπτεύ­
ει και ελέγχει αυτές με εκ-

συνέχεια στη σελ. 3

Εκρηξη 
σε λατομείο 
στο Ρέθυμνο

Ν 
LU ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Ισχυρή έκρηξη σημειώθηκε 
χθες στις 3.50 τα ξημερώματα 
στη θέση «Αμυγδαλόλακου» 
των Αρμένων Ρεθύμνου.

Αγνωστος τοποθέτησε εκρη­
κτικό μηχανισμό στο χώρο ζύ­
γισης των φορτίων του εργο­
ταξίου της λατομ α.ε.
Θύματα δεν υπήρξαν, αφού το 
εργοτάξιο ήταν κλειστό, όμως 
προκλήθηκαν σοβαρές ζημιές 
σε κτίρια.

Ο 
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Ο 
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Ο

Τραγικό θάνατο βρήκε χθες 
στις 8 παρά 10’ το πρωί έξω από 
το χωριό Αγία Βαρβάρα, ο 
45χρονος Γυμνασιάρχης Μανό­
λης Σεβδαλής όταν το αυτοκίνη­
το που οδηγούσε συγκρούστηκε 
με υπεραστικό λεωφορείο που ο­
δηγούσε ο 52χρονος Μιχάλης 
Τσικνάκης, που μένει στο Πετρο- 
κεφάλι.

Ο άτυχος Σεβδαλής, που ήταν 
φιλόλογος, πήγαινε στο Γυμνά­
σιο Βαγιωνιάς όπου και υπηρε­
τούσε, όταν τον βρήκε ο 
θάνατος.

Ήταν παντρεμένος και είχε 
δύο κόρες, την Καλλιόπη και την 
Μαρία.

Η κηδεία του θα γίνει σήμερα 
στις 3 το μεσημέρι από το σπίτι 
του, στην οδό Ολύμπου 54, ενώ 
η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλ- 
λεί στον Ιερό Ναό του Αφέντη 
Χριστού στις Πατέλλες.

Η είδηση του θανάτου του Μα­
νόλη Σεβδαλή προκάλεσε λύπη

σε χιλιάδες Ηρακλειώτες που 
γνώριζαν από κοντά τον Καθηγη­
τή, ο οποίος ήταν άριστος και ως 
επαγγελματίας και ως οικογε­
νειάρχης.

Ο νεκρός Γυμνασιάρχης 
Εμμαν. Σεβδαλής

Στη μνήμη Ζαχαρίου Παπαδάκη 
και αντί στεφάνου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας υπέρ της Στέ­
γης Καλός Σαμαρείτης οι κάτωθι:

1) Η σύζυγος και τα παιδιά του 5000
2) Η οικ. Αλέκου Καζαντάκη 2000
3) Η οικ. Ιωάννη Μαρκοδημητράκη 5000
4) Η οικ. Κων/νου Κωνσταντάκη του Ν.3000
5) Η Μελπομένη χα Φυγετάκη
6) Η οικ. Γεωργ. Αλμπαντάκη
7) Η οικ. Χαρίτού Περβολαράκη
8) Η οικ. Γεωργίου Μπολάκη
9) Η οικ. Γεωργίου Ζαρωνάκη

10) Η οικ. Αντωνίου Ζαρωνάκη
11) Η οικ. Εμμ. Μπολάκη
12) Η οικ. Αντωνίου Τερζάκη
13) Η οικ. Σπάρου Μαυράκη
14) Η οικ. Μαρίνου Τερζάκη
15) Η οικ. Παναγιώτη Τερζάκη
1β) Η οικ. Εμμαν. Κωνσταντάκη

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΜΕΧΡΙ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ . 
ΠΛΕΚΤΑ ......... 
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ

2.000
3.000
4.000

ΚΟΥΣΤΟΥΜΙΑ-ΣΑΚΑΚΙΑ-ΜΠΟΥΦΑΝ

ZSdOOZOdU - 23dO®3OdU

m 
Μ

Ο 
Μ 
θ 
Ο
m 
Μ

BSKKA
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628

2000 
1000 
1000
1000 
2000 
2000
1000 
3000 
3000 
2000
2000 
2000

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­

λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα μας, εγγυ- 

ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο.
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5.00 Μπέρθα 
Παιδική σειρά με κούκλες.

5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε

3.00 Στο χώρο του ελληνικού κινηματο­
γράφου

3.30 Ουράνιο τόξο
«Με το Α, με το Β, με το Ν και με το 
Σ», «Η εφημερίδα μας» (ζωντανό παι­
χνίδι), «Η αυτοκρατορία των εικό­
νων», «Το σκάκι», «Σαγκμά».

5.30 Εκπαιδευτική τηλεόραση

630 Ειδήσεις

6.50 Η ώρα του αθλητισμού
Ειδήσεις, ρεπορτάζ, συνεντεύξεις και 
στιγμιότυπα από διάφορες αθλητικές 
συναντήσεις στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό.

6.00 Ειδήσεις

6.15 θεσσαλική ζωγραφική

6.45 Μονομαχίες

735 Συχνότητες 
Μουσική εκπομπή.

8.25 Δρόμοι της ελληνικής τέχνης

8.55 Τα χρυσά κορίτσια
«Η Μπλανς στο σχολείο». Αμερικανι­
κή χιουμοριστική σειρά,

9.30 Ειδήσεις

730 Λεξοικονομία

8.05 Ομιλείτε ελληνικά;

9.00 Ειδήσεις

9.50 Καλλιτεχνικό Καφενείο

10.05 Ο άγνωστος
Ελληνική σειρά 13 επεισοδίων. Σενά­

10.45 Γραμμές ζωής
Σειρά τεσσάρων επεισοδίων αυστρια­
κής και δυτικογερμανικής συμπαρα­
γωγής. Σκηνοθεσία: Κέτε Κρατς. Η 
ζωή τεσσάρων γυναικών διαφορετι­
κών γενεών και της αυτής οικογένειας 
στην Αυστρία. Η ιστορία αρχίζει από 
τα τέλη του περασμένου αιώνα και 
φτάνει στα μισά του 20ού.

12.00 Ειδήσεις

ριο - σκηνοθεσία: Κώστας Λυχναράς. 
Παίζουν: Χρηστός Πάρλας, Τόνια 
Καζιάνη, Νίκος Γαλανός, Κάκια Πα- 
ναγιώτου, Ελένη Σάνιουκ.ά. (επ. 7ο).

11.00 Η πόλη των θαυμάτων
FiAnm ι -

nnnfin ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.30 Συσητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

12.10 Μαντινάδες
12.30 Κρητικές αναδρομές
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Τέταρτο πρόγραμμα
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
8.30 Το φωτισμένο παράθυρο
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μια ιλιγγιώδης περιπέτεια 

«ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ»
Με τον Τσάλς Μπρόνσον. Παραγωγής 1988

«STUDIO»
«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ»

ενός προαναγγελθέντος θανάτου.
Ο διάσημος σκηνοθέτης Φραντζέσκο Ρόζι μεταφέρει αρι- 
στουργηματικά στον Κινίφο το θρυλικό έργο του Γκαμπριέλ 
Γκαρσία Μαρκές

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ταινία που γκρέμισε το μύθο της «Εμμανουέλας» 

«Τ Ζ Ο Υ»
Με την ΚΛΩΝΤΙΑ ΥΝΤΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο3»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΘΟΥΣ» 

Παίζουν: Αντώνης Καφετζόπουλος, 
Ιζαμπέλ Οτερό, Πάτρικ Παουτσάου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του ιε­

ρού Ναού της του Θεού Σοφίας 
Ν. Κλαζομενών ευχαριστεί και 
δια του τύπου τους κάτωθι 
δωρητές:

1. Τον κ. Μιχάλη Καλοκαιρινό 
για την δωρεά των 160.000 δρχ. 
για βελούδινες κουρτίνες στο ιε­
ρό του ναού, βελούδινα καλύμ­
ματα των ιερών σκευών, 
κολυμβήθρα αγιασμού και ιερό 
Ευαγγέλιο, στη μνήμη της συζύ­
γου του Ιωάννας και του υιού του 
Ανδρέου, και υγείας της οικογέ­
νειας του.

2. Την κ. Έλλη Νεραντζάκη για 
την δωρεά των 220.000 δρχ. για 
μια υπέροχη ντουλάπα μέσα στο 
ιερό και μια εικόνα του Αγίου Δη- 
μητρίου στη μνήμη του συζύγου 
της Δημητρίου Νεραντζάκη.

3. Τον κ. Ηλία Μακρή, ιατρό 
για την δωρεά των 50.000 δρχ. 
για τα ιερά σκεύη του Ναού, υ­
πέρ υγείας της οικογένειας του.

4. Τον κ. Παντελεήμονα και Αι­
κατερίνη Φατσή για την δωρεά 
των 80.000 δρχ. για το Άγιο Πο- 
τήριο του ιερού ναού υπέρ της υ­
γείας τους.

5. Την κ. Μαρία Δετοράκη- 
Νησιωτάκη για την δωρεά των 
40.000 δρχ. για ένα Προσκυνητά- 
ριο και ένα Αρτοφόριο υπέρ της 
υγείας της οικογενείας της.

6. Την κ. Ελευθερία Ελευθεριά- 
δου για την δωρεά των 10.000 
δρχ. στη μνήμη των νεκρών της.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας ανηψιό και 

ξάδελφο Χάρη Γ. Βαρανάκη που 
πήρε το πτυχίο της Ιατρικής από 
το Παν/μιο θεσ/κης συγχαίρομε 
θερμά και του ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Μ.Σ. - Κ.Μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά συγγε­

νείς και φίλους και γενικά όλους 
όσους μας συμπαραστάθηκαν 
στον πόνο μας για το θάνατο του 
αξιαγάπητου και λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα και παππού 
Μιχάλη Κόκκινη του Ιωάννου 

που πέθανε στο Πινακιανό Λα- 
σιθίου.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
ιερείς που παρέστησαν της νε­
κρώσιμης ακολουθίας.

Την ενορία Γάλυπε Πεδιάδας 
που κατέθεσε το ποσό των 5.000 
στο Ορφανοτροφείο της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης στη μνη- 
μη του νεκρού μας.

Τους κατοίκους του Καινούρ­
γιου Χωριού που σύσσωμοι προ- 
σήλθαν και συμμερίστηκαν τη 
θλίψη μας προσφέροντας 
στεφάνι.

Τέλος ευχαριστούμε όλους ε­
κείνους που κατέθεσαν στεφάνι 
στη σορό του νεκρού μας.
Η σύζυγος: Μαρία Κόκκινη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Βαρβά­
ρα Κοκκίνη, Ιωάννης Ιερέας- 
Δάσκαλος και πρεσβυτέρα Γεωρ­
γία Κοκκίνη, Εμμανουήλ και Βαρ­
βάρα Κουρή.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον Παναγιώτη Αντ. Μαματ­

ζάκη που πήρε το πτυχίο της Ια­
τρικής, ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Αντ. Ανδρικάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπημένο μας ανηψιό 

Παναγιώτη Αντ. Μαματζάκη που 
πήρε το πτυχίο της Ιατρικής, ευ­
χόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Εμμαν. Νιώτη

DEEP PHYTO PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 

τώρα και στο Ηράκλειο 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ

ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ - 
ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ 

Δαιδάλου 11, τηλ. 284597 
Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη χρήση φυτικών 
στοιχείων.
Για ΑΚΜΗ ■ ΣΗΜΑΔΙΑ - ΠΑΝΑ­
ΔΕΣ - ΡΥΤΙΔΕΣ - ΟΥΛΕΣ.
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[Η Ντ. Μπακοπουλου 
εμφανίζεται 

οτπν αίθουσα 
«Θεοτοκοπουλος»

Η κ. Ντόρα Μπακοπούλου, μια 
από τις εκλεκτές πιανίστριες της 
χώρας μας, με διεθνή αναγνώρι­
ση, εμφανίζεται αύριο στις 9 το 
βράδυ στην αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλος».

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Μακελειό
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα Νο3
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Αρχάγγελος του πάθους
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο αερός με το Τατουάζ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τ Ζ Ο Υ
STUDIO
Το χρονικό

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο:
Βασιλάκη - Κοσμαδάκη, Καζάνη 
8.
• Από 08.00 - 24.00:
Κασαπάκη Μαρία, Μάχης Κρή­
της 13.
• Από 08.00 ■ 22.00:
Ζαχαράκη - Σαβιολάκη, Γερωνυ- 
μάκη 20
• Από 08.00 ■ 20.30:
Ν. Δουλουφάκης, πλ. Νικ. Φωκά 
Μαυροειδή - Αποστολάκη, Και­
νούργια Πόρτα.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

θεραπευτήριο

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

ΠαΘ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σύρμος Κων/νος, Λ. Κνωσού 
Μεταξάς Βασιλ., 62 Μαρτύρων 
Μωραΐτης Παν., Λ. Ικάρου 73 
Α- ■•τασάκ’ΐςΘ ΚολιιιιβητήρίΟ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

Κριτσωτάκι^ 
Μαρτύρων

Λ. 6.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.
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ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΑΞΗΜΕΡΩΤΑ με πή 
ρε χθες τηλέφωνο αναγνώστρια 
της στήλης, και μου είπε: «Καλό 
μήνα και μην ξεχάσεις στο αυρια­
νό «Περισκόπιο» να γράμεις πς 
παροιμίες του Μάρτη». Διαμαρτυ- 
ρήθηκα για το ακατάλληλο της ώ­
ρας του τηλεφωνήματος, αλλά 
χωρίς δισταγμό η αναγνώστρια 
της στήλης μου απάντησε: «Αν σε 
έπερνα αργότερα στο γραφείο, ί­
σως να μου έλεγες ότι είχες βρει

είναι ότι οι αρμόδιοι της υπη- 
ρεσίας αυτής δεν είχαν την 
ευαισθησία να ενημερώσουν 
το κοινό για τις <ανασκαφές>

• ΔΙΑΒΑΖΩ και μεταφέρω 
στη στήλη μου: «Για ένα ζώο που 
δεν είναι υδρόβιο, το να βλέπει 
κάτω από το νερό είναι δύσκολη 
υπόθεση. Το μάτι του, όταν περι­
βάλλεται από νερό, χάνει αρκετή

, από την οπτική ικανότητα του, για-
τα θέματα σου». Μου ευχήθηκε τί το νερό έχει μεγαλύτερο δείχτη
πάλι καλό μήνα και τώρα εγώ ι-
κανοποιώ την επιθυμία της:
— Από Μάρτη καλοκαίρι κι από 

Αύγουστο Χειμώνα.
— Μάρτης γδάρτης και κακός πα- 

λουκοκάφτης.
— Οπ’ έχει κόρη ακριβή του 

Μάρτη ο ήλιος μην την δει κι αν 
την δει μην την μαυρίσει να την 
ροδοκοκκινήσει.

— Ξύλα φύλαγε τον Μάρτη να 
μην κάμεις τα παλούκια.
— Του Μάρτ’ Απρίλη τα νερά, πυ- 

λά και σκόνες είναι.
— Από Μαρπού πουκάμισο κι 

από Αύγουστο παλτό.
— Έβγα εσύ Φλεβάρη να μπω 

εγώ ο Μάρτης, να κάνω γρηές και 
γέροντες να κατουρούν στη 
θράκα.
— Ο ήλιος του Μάρτη τρυπάει 

του βοϊδιού το κέρατο.
— Πριτς είπε η γρηά στο Μάρτη 

και την έβαλε στο καζανότζακο.
— Από Μαρτιού και Σεπτεμ- 

βριού, ίσα τα μερονύχτια.
— Ο Μάρτης κι αν χιονίσει κα­

λοκαίρι θα μυρίσει.
— Ο Μάρτης ο πεντάγνωμος δέ­

κα φορές εχιόνισε και πάλι το με- 
τάνοιωσε που δεν εξαναχιόνισε.

διάθλασης από τον αέρα. Ορισμέ­
να πουλιά που ζουν στον αέρα αλ­
λά κυνηγούν μέσα στο νερό, είναι 
εφοδιασμένα με ειδικές διατάξεις 
που λύνουν αυτό το πρόβλημα. Ο 
κορμοράνος, για παράδειγμα, έ­
χει στο μάτι έναν κρυσταλλικό φα­
κό που μπορεί να προσαρμόσει 
την όραση σε μια έκταση 40 διο- 
πτριών, απέναντι σπς 10 δικές 
μας. Η πάπια έχει κάτι ακόμα κα­
λύτερο για να έχει καλή εποπτεία 
της τροφής που μάχνει στο βυθ­

ό των ελών, είναι εφοδιασμένη
με «φακούς επαφής»!

• Ο ΠΡΟΟΔΕΥΤΙ­
ΚΟΣ Σύλλογος Αρχανών 
διοργανώνει έκθεση γελιο- 
γραφίας στα πλαίσια των εκ­
δηλώσεων για το Ευρωπαϊκό 
έτος περιβάλλοντος, που θα 
γίνουν στις Αρχάνες μέχρι 
τέλος Μαρτίου. Θέμα της γε- 
λιογραφίας «Η προστασία του 
περιβάλλοντος». Οι γελιο- 
γραφίες πρέπει να σταλούν 
στα γραφεία του Συλλόγου 
μέχρι 20 Μαρτίου.

• ΔΕΝ γνωρίζω ποια υ­
πηρεσία και για ποιούς λό- 
γους άρχισε από χθες 
«ανασκαφές» σπς οδούς Μο­
νής Καρδιωτίσης και Ραδα- 
μάνθους. Αυτό που ξέρω

• ΑΠΟ τα περίεργα και αυ­
τό, που το διάβασε χθες σε ξένο 
περιοδικό αναγνώστης της στήλης 
και μου το έστειλε - σε μετάφρα­
ση - για να το δημοσιεύσω: «Ο πά­
γος της Αλάσκας δεν περιέχει 
άλατα και λιώνει στα ποτά μ’ ένα

«κρακ»' ,τδόν μελωδικό! Αυτά έ­
λεγε μια διαφήμιση που δήμο 
σιεύτηκε στις γιαπωνέζικες 
εφημερίδες, η οποία πληροφο­
ρούσε το κοινό ότι έχει φτάσει στο 
αεροδρόμιο Ναρίτα του Τόκιο το 
πρώτο φορτίο με 800 κιλά αγνού 
πήνηυ από τον κόλπο του Πρίγ­
κιπα Γουίλιαμ, κοντά στο Ανκο- 
ρεϊτζ. Αυτή ήταν η πρώτη 
παραλαβή από μια παραγγελία 
300 τόνων που είχε κάνει η εται­
ρεία «Ουέτκο Τζαπάν» που πι­
στεύει ότι η πρωτοβουλία αυτή, 
μοναδική στο είδος της, 9α έχει 
μεγάλη επιτυχία. Γιατί ο πάγος της 
Αλάσκας, σύμφωνα με τη διαφή­
μιση, είναι κατάλληλος για κάθε 
δίαιτα, ενώ το μεγάλο περιεχόμε­
νό του σε φυσαλίδες αέρα δη­
μιουργεί έναν ευχάριστο ήχο όταν 
ο πάγος λιώνει. Ο πάγος αυτός 
πουλιέται στα σούπερ μάρκετ του 
Τόκιο προς 800 περίπου δραχμές 
του κιλό»

• ΔΕΝ ξέρω ποιά 
σκοπιμότητα εξυπηρετεί, αλ­
λά θεωρώ ότι είναι παρατρα­
βηγμένη η απόφαση του 
Δημοσίου, το οποίο για να 
πληρώσει τους φαρμακο­
ποιούς, τους ζητά και ενημέ­
ρωση από το... ΙΚΑ. Λες και 
αυτοί δεν έχουν δούναι και 
λαβείν με το Ίδρυμα. Γρα­
φειοκρατία το μεγαλείο 
σου!!!

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης: Ο μπαμπάς στο γιο: «Σε πα­
ρακαλώ σταμάτα να με ζαλίζεις με 
τόσες ερωτήσεις. Έχω απαντήσει 
περίπου εκατό ερωτήσεις σου σή­
μερα. Τί νομίζεις ότι θα είχε συμ­
βεί αν κι εγώ έκανα στον πατέρα 
μου τόσες πολλές ερωτήσεις:» 
«Τί να σου πω, μπαμπά»; απάν­

τησε ο γιος. «Ίσως είχες μάθει ν’ 
απαντάς σε μερικές από τις δικές 
μου!»

Ένας ήσυχος και καλός άνθρω­
πος από το Λιμάνι Χερσονήσου 
ο Εμμ. Μαστοράκης έφυγε για 
το ταξίδι που δεν έχει γυρισμό. 
Η Κηδεία του έγινε την Κυρια­
κή το απόγευμα. Λυπήθηκα πο­
λύ που δεν το έμαθα για να πάω 
στη Κηδεία. Τον εκτιμούσα πο­
λύ αυτόν τον άνθρωπο. Και αυ­
τός πολλές φορές είχε εκδη­
λώσει τα δικά του για μένα αι­
σθήματα και αγάπη. Ήταν διακε­
κριμένος άνθρωπος. Είχε 
υπηρετήσει τα δύσκολα χρόνια 
πρόεδρος της κοινότητας Λιμέ­
να Χερσονήσου. Αν δεν κάνω 
λάθος δύο τετραετίες. Αγαπού­
σε πολύ το χωριό και οι θέσεις 
που έπαιρνε <τπι θέματα παν τον 
αφορούσαν ήταν πάντοτε σω­
στές και λογικές. Έφυγε λοιπόν 
ένας βράχος από το Λιμάνι. Δεν 
παντρεύτηκε και επομένως δεν 
απόκτησε οικογένεια. Κατάφερε 
όμως να είναι ο εκλεκτός ο αξέ­
χαστος. Γράφοντας σήμερα αυ­
τά τα λίγα θυμήθηκα όταν 
παίζαμε μαζί με άλλουσ χωρία-

νούς πρέφα. Ήταν και δυνατός 
τεχνίτης. Έκανε ευχάριστη πα­
ρέα. Αντί λουλούδια. Γράφω με­
ρικές ρίμες στη μνήμη του.
— ΣΤ ορκίζομαι, ειλικρινά, 
αξέχαστε Μανόλη, πως σ’ε­
κτιμούσα πάντοτε με τη 
καρδιά μου όλη.
— Ήσουνα άνθρωπος'σω- 
στός, βράχος που δεν κου­
νούσε, και κάθε κύμα 
δυνατό, απάνω σου ξε- 
σπούσε.
— Πάντα με το χαμόγελο, 
και με τη υυχραιμία, έλυνες 
τα προβλήματα, σ’ όλη τη 
κοινωνία.
— Μα εδά απού μας έφυ­

γες, θα σου υποσχεθούμε, 
οι φίλοι και οι χωριανοί, ότι 
δεν σε ξεχνούμε.
— Οι μαντινάδες μου αυ­

τές, θέλω να μείνουν χρό­
νια, κι η μνήμη σου 
Μανόλη μου, παντοτινή κι 
αιώνια.

ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ

Η ΜΠΟΥΤΙΚ
ΝΑ /

ΞΕΠΟΥΛΑΕΙ
τις χειμωνιάτικες προσφορές της 

λόγω ριζικής ανακαινίσεως 
σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους. 

Ελάτε στην κοραή 20

στην Μπουτίκ ΝΑΙ 
και σίγουρα θα πείτε ναι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8.00 π.μ. στον 
ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου στο χωριό 
Σμάρι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Καρ- 
δουλάκης.

Τα παιδιά: Μαρίνα και Ιωάννης Ζαμπετάκης, Δέσποινα και Γιώρ- 
γος Πλεξουσάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

• <ψκατσας, Λ. ί\νωοου Όυ
Λαγουδιαννάκης, Ηροδότου 14 
Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελ

Ο Ενδοκρινολόγος
■ ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802. 
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ο ειδικός ρευματολογος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του πλ. κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό 

Ναό Αγίου Δημητρίου Ποταμιών ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΝ
Συνταξιούχου ΔΕΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τριανταφυλλίδη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ρένα Τριανταφυλλίδη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8 π.μ. στον Ιε­
ρό Ναό των Αγίων Πάντων στο 
χωριό Αβδού, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας αδελφής και α- 
νηψιάς

ΠΟΠΗΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
• ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα αδέλφια: Κωνσταντίνα και Ευάγγελος ΜηλαΘιανάκης, Ελέ­
νη και Θέμος Γαρυφαλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. Π ΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιαίι .. ιου Λεωφ.

Νικ. Πλαστήρα 93.
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, 
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 
Πτυχιούχος του Παν/μίου 

Δυτ. Βερολίνου 
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία.
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Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι­
κίας 254.038 

1-6

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών
Τ. Επιμελητής Νοσ. 
θώρακας Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστι­

κής λειτουργίας. Εγκα­
ταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο 
ήλεκτρα) καθημερινώς 
και ώρες 8.30-1.30μ.μ. 
και 6μμ-8μμ. Σάββατο 
9-1 μμ. Τηλ. 229.612
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ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 

πατέρα, γιο, αδελφό, θείο 
ΜΑΝΩΛΗ ΣΕΒΔΑΛΗ 

Φιλόλογος Καθηγητής 
Γ υμνασιάρχης 

Γυμνασίου Βαγιωνιάς 
Ε Τ Ω Ν 45 

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Τετάρτη 2-3-1988 και ώρα 3μ.μ. 
από το σπίτι μας Ολύμπου 54
Πατέλλες. Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα- 
ραστούν.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Κούλα Σεβδαλή
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Καλλιόπη Σεβδαλή, Μαρία Σεβδαλή
Η ΜΗΤΕΡΑ: Καλλιόπη Σεβδαλή, Μαρία Πρωτογεράκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ηλίας και Ανθούλα Σεβδαλή

Σταύρος και Μαρία Σεβδαλή
Γιώργος και Ειρήνη Αναστασάκη
Κων/νος και Ματούλα Πρωτογεράκη
Δημήτρης και Άλκιστη Πρωτογεράκη
Μανώλης και Γωγώ Πρωτογεράκη

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

NTERRENT
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Υπαλλήλους με γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανή, Αγγλικά, Γερμανικά και 
δίπλωμα οδήγησης.

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 
Όπως καταθέσουν βιογραφικό σημείωμα, με 
διεύθυνση και τηλέφωνα επαφής στα γραφεία 
της εταιρείας, 25ης Αυγούστου 76,712 02 Ηρά­
κλειο, αυτοπροσώπως.

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228.731

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου
• Σπέσιαλ Καρνεζέικο
• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων
• Τσινί, Κορμός Βόλου
• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λαογραφικό Τμήμα του Λυκείου Ελληνίδων, σάς 

γνωρίζει ότι τα Μαθήματα, Κοπανέλι, Μιλάν, Δεσές, 
Ασπρο Κέντημα θα γίνονται κάθε Πέμπτη στην αίθου­
σα του, Μονής Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ.Δημητρίου. 
Έναρξη: Πέμπτη 3 Μαρτίου 1988 ώρα 5.30 μ.μ.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα 286565-230187.
Απο το Λύκειο

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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ΑΡΧΑΙΟΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΣΤΗ ΓΟΡΤΥΝΑ

Με το ίδιο ύyoς πιστώσεων

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Απάντηση σε δημοσίευμα
Είναι Κοινωνικός ο ρόλος 

των ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών
Απο το ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Ηρακλείου, πήραμε την παρα­

κάτω απάντηση σε δημοσίευμα μας:

^ην απεργία της Πης Ιουνίου 1986, δικάζονται αύριο στο Τρι- 
π™ της «ηόκ^ς κ« η,, η«ράβ«., ------ Γ-- ..g, ,,

σης απόφασης του Πρωτοδικείου Πειραιά.
Πρόκειται για τους Σάββα Λαζό- 

γλου, μέλος του Δ.Σ. της Πανελλή­
νιας Ενωσης Ναυτών Εμπορικού 
Ναυτικού, Μανόλη Μυλωνά, εκ­
πρόσωπο της Ένωσης πλοιάρχων 
και τους Κώστα Κοκολάκη, Αντώ- 
νη Κουκούλη, Μιχάλη Τουγλή και 
Μπάμπη Βαρζακάνο, που ήταν μέ­
λη του πληρώματος του πλοίου 
«Πορτοκαλής Ήλιος». Και οι 6 εί­
χαν συλληφθεί με εντολή του τότε 
Λιμενάρχη Ηρακλείου κ. 
Φουρτούνα.

Τα επεισόδια ξεκίνησαν στις 11 
το πρωί της ημέρας εκείνης όταν 
μια ομάδα λιμενοφυλάκων με πο­
λιτικά θέλησε να μπεί στο «Πορτο­
καλής Ηλιος» και να πάρει τη θέση 
των απεργών ώστε το πλοίο να ε- 
κτελέσει το δρομολόγιο του για 
Σαντορίνη. Την ευθύνη για την α­
σφάλεια του δρομολογίου είχε πά­
ρει ο ίδιος ο κ. Φουρτούνας, κάτι 
που δεν δέχτηκαν οι απεργοί. Οι λι­
μενοφύλακες προσπάθησαν να 
συλλάβουν ναυτεργάτες, ενώ άλλοι 
λιμενικοί πήγαν να λύσουν τους κά­
βους για να αποπλεύσει το πλοίο. 
Τότε άρχισαν οι συμπλοκές. Με εν­
τολή του κ. Φουρτούνα συνελήφθη- 
σαν 6 απεργοί. Ένας απο τους 
συλληφθέντες, ο Αντώνης Κουκού- 
λης, χτυπήθηκε απο τους λιμενι-

Λιμενικοί συλλαμβάνουν το Σάββα Λαζόγλου τον Ιούλιο του 
1986.

κούς και μεταφέρθηκε 
Βενιζέλειο για νοσηλεία.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΕΚΗ

στο

Μσης του Εργατοϋπαλληλικού 
Κέντρου εκφράζεται η συμπαρά­
σταση της στους δικαζόμενους α­
περγούς. Η ανακοίνωση έχει ως 
εξής:

«Παραπέμπονται αύριο Πέμπτη 
3/3/88 σε δίκη οι απεργοί ναυτερ­
γάτες για τα γεγονότα, που έγιναν 
στη διάρκεια της απεργιακής τους 
κινητοποίησης το 1986, στο λιμάνι 
του Ηρακλείου με σοβαρότατες κα­
τηγορίες.

Θυμίζουμε ότι στα γεγονότα αυ­
τά μετά απο εντολή του τότε Λιμε-
νάρχη κ. Φουρτούνα έγινε

Σγ γΟρηπτί ανακοίνωση τηε Διοί-

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΤΑ ΑΜΙΡΑ

προσπάθεια βίαιης καταστολής της 
απεργίας απο άνδρες του Λιμενικού 
Σώματος ενάψτια στους ναυτεργά- 
τες, που περιφρουρούσαν την απερ­
γία στο πλοίο Πορτοκαλής Ήλιος.

Το αποτέλεσμα ήταν να χτυπη­
θούν με απάνθρωπο τρόπο οι ναυ-

τεργάτες στην προβλήτα του 
λιμανιού, αλλά και μέσα στο Λιμε­
ναρχείο και να μεταφερθούν αιμό- 
φυρτοι στα κρατητήρια της 
Ασφάλειας σαν κοινοί εγκληματίες 
και άλλοι στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο.

Η Διοίκηση του ΕΚΗ εκφράζει 
την αμέριστη συμπαράσταση της 
στους δικαζόμενους ναυτεργάτες 
και καλεί όλη την εργατική τάξη 
του Ηρακλείου να κάνει το ίδιο. 
Καταδικάζει την προσπάθεια να 
βρεθούν στο εδώλιο του κατηγορου­
μένου τα θύματα αντί για τους θύ­
τες που δεν είναι άλλοι απο αυτούς 
που με βίαιο τρόπο προσπάθησαν 
να καταργήσουν το συνταγματικά 
κατοχυρωμένο δικαίωμα της α­
περγίας.

Τέλος τα μέλη της Διοίκησης θα 
καταθέσουν σαν μάρτυρες υπερά­
σπισης στη δίκη».

Υστερογεωμετρικό οικισμό, 
που ανήκει σε έναν από τους συ­
νοικισμούς που αποτελούσαν την 
γεωμετρική πόλη, έφερε στο 
φώς η αρχαιολογική σκαπάνη, 
στο λόφο του Προφήτη Ηλία, 
στην Γόρτυνα του νομού Ηρα­
κλείου Κρήτης.

Οι ανασκαφικές έρευνες διε- 
νεργούνται στην περιοχή αυτή 
από την Ιταλική αρχαιολογική 
σχολή.

Επίσης συνεχίστηκε η στρωμα- 
Γογραφική έρευνα της περιοχής 
που έγινε γνωστή σαν «αυλή» με 
φούρνο για κεραμεική.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΜΑΡΤΙΟ 
Η ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 
ΔΡΟΜΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Τρεις δημοπρασίες για ασφαλτικές 
βελτιώσεις στο δίκτυο της πόλης του 
Ηρακλείου, 8α γίνουν μέσα στο Μάρ­
τιο από το Δήμο. Ο συνολικός προϋ­
πολογισμός των τριών δημοπρασιών 
είναι 33 εκατομμύρια δραχμές.

ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ
Σήμερα στις 6 μ.μ. θα συνε­

δριάσει στη Νομαρχία η επιτρο­
πή προγραμματισμού του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου, προκειμένου ν’ ασχολη­
θεί με την κατανομή των 
πιστώσεων, του Νομαρχιακού 
Προγράμματος Δημοσίων Έρ­
γων για το 1988. Όπως είναι 
γνωστό στην πρώτη της συνε­
δρίαση η επιτροπή αρνήθηκε να 
προχωρήσει στην κατανομή πι­
στώσεων και στη σύνταξη προ­
γράμματος εκφράζοντας μ’ 
αυτόν τον τρόπο την αντίθεσή 
της στο χαμηλό όριο πιστώσεων 
που δόθηκαν φέτος στο νομό Η­
ρακλείου. Μετά απ’ αυτό συγ­
κροτήθηκε επιτροπή η οποία 
επισκέφθηκε το υπουργείο Εθνι­
κής Οικονομίας ζητώντας ν’ αυ­
ξηθούν οι χρηματοδοτήσεις,

χωρίς όμως να προκόψει θετικό 
αποτέλεσμα. Έτσι η σημερινή 
συνεδρίαση της επιτροπής προ­
γραμματισμού αναμένεται με ι­
διαίτερο ενδιαφέρον, αφού οι 
περισσότεροι Νομαρχιακοί Σύμ­
βουλοι έχουν τονίσει ότι με τα 
χρήματα που απομένουν, είναι α­
δύνατον να συνταχθεί πρόγραμ­
μα έργων στο νομό. Απο την 
άλλη πλευρά όμως τα περισσότε­
ρα έργα έχουν σταματήσει, ενώ 
το ΤΕΕ-ΤΑΚ και ο σύνδεσμος Ερ­
γοληπτών Δημοσίων Έργων έ­
χουν ζητήσει να συνταχθεί 
άμεσα το πρόγραμμα προκειμέ- 
νου να πάρουν τα χρήματα για τα 
έργα που έχουν κάνει απο το Σε­
πτέμβριο του 1987. Η επιτροπή 
σύνταξης του προγράμματος θα 
συνεδριάσει υπό την προεδρία 
της Νομάρχου Ηρακλείου κ. Χα­
ράς Αθανασάκη-Μιχαηλίδου.

Νέα εκτέλεση
συνέχεια από σελ. 1

ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΝΑΝΕΣ

Πλατιά σύσκεψη εκπροσώπων 
κοινοτήτων, συνεταιρισμών και 
φορέων μπανανοπαραγωγών έ­
γινε χθες στα Αμιρά Βιάννου, με 
αφορμή την εισαγωγή μπανανών 
στην Ελλάδα, που πάρθηκε μετά 
την απόφαση της ΕΟΚ. Όλοι οι 
συμμετέχοντες εξέφρασαν την 
έντονη αντίθεσή τους στην εισα­
γωγή μπανανών και αποφάσισαν 
να πραγματοποιηθεί το Σάββατο 
στην Ιεράπετρα, συνάντηση ό­
λων των μπανανοπαραγωγών 
της Κρήτης για την κλιμάκωση 
του αγώνα. Επίσης τη Δευτέρα ό­
λοι οι φορείς θα μεταβούν στην 
Αθήνα, και θα επιδιώξουν συνάν­
τηση με υπουργούς και τον Πρω­
θυπουργό. Ακόμη στις 14 
Μαρτίου θα πραγματοποιήσουν 
συλλαλητήριο στο Ηράκλειο.

Ο πρόεδρος της επιτροπής α­
γώνα των μπανανοπαραγωγών 
και πρόεδρος του συνεταιρισμού 
Άρβης κ. Μαν. Μπαριτάκης δή­
λωσε στην «Π» χθες βράδυ.

«Η κυβέρνηση θέλει να κάνει 
εισαγωγή βάζοντας φόρο κατα­
νάλωσης και Φ.Π.Α. 36% με απο­
τέλεσμα ν’ ανέβει η τιμή της 
εισαγόμενης μπανάνας στις 600 
δρχ. το κιλό. Μ’ αυτό τον τρόπο 
όμως αυτοί που θα έχουν τα με­
γάλα κέρδη θα είναι οι εισαγω­
γείς. Χαμένοι και πάλι θα είναι οι 
καλλιεργητές της Κοήτηη»

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση 
του Εθνικού λαχείου τυχε­
ρές χιλιάδες ήταν οι: 0,10 
και 166.

Αληθινές αφορμές
(Υ στερφγραφο)

ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ.. Ελληνικά
συνέχεια από σελ. 1

ρίας το έδοδο από την αύξηση 
αυτής 8α ξεπεράσει τα τρία δι­
σεκατομμύρια δραχμές.
Το πρόβλημα στην όλη ιστορία 

είναι, κατά πόσο 8α είναι δυνα­
τό στους Έλληνες να χρησιμο­
ποιούν το αεροπλάνο μετά την 
αύξηση αυτή. Ήδη είναι προβλη­
ματικό το εισιτήριο για τα κοινά 
βαλάντια των εργαζομένων, που 
δεν ταξιδεύουν βέβαια πάντα 
για... τουρισμό. Επείγουσες α­
νάγκες μετακίνησης, τους αναγ­
κάζουν να μετακινούνται με 
αεροπλάνα. Και αυτές τις επεί­
γουσες ανάγκες τις πληρώνουν 
ήδη ακριβά. Δεν μπορεί να γίνει 
ακριβότερο το εισιτήριο αν η Ο­
λυμπιακή 8έλει να συμπεριλαμ- 
βάνεται στα μέσα μεταφοράς του 
λαού και όχι μόνο των ευπορών. 
Βέβαια, το αρμόδιο Υπουργείο, 
δεν έδωσε ακόμη την άδεια για 
μια τέτοια αύξηση. Η είδηση 
προς το παρόν, φαντάζει ως πο­
λύ πιδανό ενδεχόμενο και τα αι- 
σδήμαια που προκαλεί είναι 
όμοια μ' αυτά που προκαλεί ένα 
σκιάχτρο στα σμηνη των που­
λιών - φόβος. Όμως η ειδησεο- 
γραφία, ειδικά τα τελευταία 
χρόνια, παίζει αυτόν τον περίερ­
γο ρόλο. Γίροβάλλει ζωηρά κάτι

τέτοιες ειδήσεις, με στόχο να 
μας... εξοικειώσει με τις κατα­
στάσεις που προετοιμάζονται, κι 
ας προκαλούνται συναισδήματα 
φοβεριστικά. Σύμφωνα με την 
μυχολογία, μ’ αυτό το σύστημα 
γίνεται πιο άνετη η εφαρμογή 
της όποιας ταχτικής έχει προ­
γραμματιστεί, των όποιων αυξή­
σεων, των όποιων αβαριών, των 
όποιων αριστεροδεξιόστροφων 
πολιτικών, και δε συμμαζεύεται. 
Είπαν για αύξηση 20 στα εκα­

τό. Όταν θάρβει η ώρα 8α τα αυ­
ξήσουν δεκαπέντε, και κανείς 
δεν 8α διαμαρτυρηδεί. Αντίδετα, 
δα ευχαριστούν πολλοί που ... 
επί τέλους δεν αυξήθηκαν τα ει­
σιτήρια όσο είχαν πει δα τα αυ­
ξήσουν. Ως μέδοδος, καλή δεν 
είναι;

Σ. Σταυρακάκης

ΚΑΝΟΝΙΚΗ 
Η ΣΥΛΛΟΓΗ 

ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

_ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΠΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ■ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Αρχισε χθες η συλλογή των α­
πορριμμάτων από τους δρόμους 
των Χανιών μετά τη συμφωνία Νο­
μάρχη κ. Μανόλη Μπριλλάκη και 
των κατοίκων του Ακρωτηρίου για 
να ανοίξει ο Κουρουπητός.

Έτσι μετά από 2 ακριβώς μήνες 
που η πόλη ζούσε με τον εφιάλτη 
των σκουπιδιών, το πρόβλημα λύ­
θηκε, τουλάχιστο προσωρινά.

και το μασσάζ στην καρδιά».
Στην χειρουργική ομάδα συμ­

μετείχε και ο καθηγητής κ. Καψα- 
λάκης, ο οποίος στις 4 
Φεβρουάριου πέρυσι είχε κτυπη- 
θεί απο την Οργάνωση «17 
Νοέμβρη».

Έξω απο το χειρουργείο, μα­
ζεύτηκαν δεκάδες συγγενείς, συ­
νεργάτες και φίλοι του Αλεξ. 
Αθανασιάδη. Τα υόνα λόγια που 
έλεγε η σύζυγος ίου ΕΛενηηιαν 
«κάθε μεήα το ίδιο δρομολόγιο. 
Δεν είχε υπάρξει καμιά περίεργη 
κίνηση».

Ο κ. Π.Ροΐτης, πρόεδρος του 
συλλόγου υπαλλήλων των λιπα­
σμάτων ήταν επικεφαλής των ερ­
γαζομένων που έσπευσαν στο 
Νοσοκομείο «Υγεία».

«Ήταν ο καλύτερος βιομήχα- 
νος της Ελλάδας», έλεγε «σκότω­
σαν ένα περιστέρι».

Ο βουλευτής της ΝΔ Σ ιεφ. Μό­
νος είπε ότι ο «Αθανασιάδης εκ­
προσωπούσε τις μεγαλύτερες 
βιομηχανίες της Ελλάδας και 
πως ήταν υπόδειγμα λεβέντη».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Αργά χθές βράδυ απο τα κόμ­
ματα εκδόθηκαν οι παρακάτω α­
νακοινώσεις για την δολοφονία.

Απο το γραφείο τύπου του ΠΑ- 
ΣΟΚ εκδόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση για τη σημερινή 
δολοφονία του Αλεξ. Αθα­
νασιάδη.

«Το ΠΑΣΟΚ εκφράζει τον απο­
τροπιασμό του για την σημερινή 
δολοφονία του Αλεξ. Αθανασιά­
δη. Η εγκληματική αυτή πράξη 
δεν μπορεί να καλυφθεί πίσω 
απο οποιοδήποτε πολιτικό ή ιδε­
ολογικό προσωπείο. Τέτοιες ε­
νέργειες καταδικάζονται απο 
ολόκληρο τον Ελληνικό λαό, ο ο­
ποίος γνωρίζει ότι στόχος τους 
είναι η δημιουργία κλίματος ανα­
σφάλειας και η υπονόμευση της 
ομαλότητας και της δημιουργι­
κής πορείας του τόπου.

Εκφράζουμε τα συλλυπητήρια 
μας στην οικογένεια του Αλεξ. Α­
θανασιάδη».

Η ΝΔ
Ανακοίνωση για το ίδιο θέμα ε­

ξέδωσε και η ΝΔ στην οποία επι­
κρίνεται η κυβέρνηση ότι 
«παρακολουθεί ως απλός θεα­
τής» τις πολιτικές δολοφονίες 
των τελευταίων χρόνων και προ­
σθέτει: «Η υπόνοια ότι οι σχέσεις 
στελεχών του ΠΑΣΟΚ με κάθε εί­
δους τρομοκράτες εμποδίζουν 
το κράτος να δράσει ή υποχρε­
ώνουν τις διωκτικές αρχές σε ε-

νέργειες ή παραλείψεις που 
προστατεύουν τους δράστες (πε­
ριπτώσεις Τσουτσουβή, Κρυ- 
στάλλη κλπ.) και ευνοούν την 
τρομοκρατία να ενισχύεται διαρ­
κώς. Η χώρα μας έχει γίνει «ξέ­
φραγο αμπέλι». Ντόπιοι και 
αλλοδαποί τρομοκράτες, εγκλη­
ματίες του κοινού ποινικού δι­
καίου, ληστές, διαρρήκτες, 
εμπρηστές και κάθε είδους κακο­
ποιοί κυκλοφορούν με άνεση α­
νάμεσα μας και απειλούν τη ζωή 
και την περιουσία των πολιτών. 
Κανείς πλέον δεν αισθάνεται α­
σφαλής, όπου και αν βρίσκεται. 
Η κατάσταση έχει φθάσει στο α­
προχώρητο και βεβαίως η ασφά­
λεια των πολιτών δεν 
κατοχυρώνεται με την έκφραση 
βαθειάς λύπης προς τους οι­
κείους των δολοφονημένων και 
με τις διακηρύξεις ότι οι δράστες 
υπονομεύουν τη δημοκρατία. Το 
Δημοκρατικό μας πολίτευμα υπο­
νομεύεται κατά πρώτο λόγο απο 
την ίδια την Κυβέρνηση του ΠΑ- 
ΣΟΚ που είναι πλέον εξ ολοκλή-
ρου υπεύθυνη και
κατηγορούμενη ενώπιον του λα-

ού για τις συνεχιζόμενες τρομο­
κρατικές ενέργειες και για την 
εγκληματικότητα που μαστίζει τη 
χώρα. Ο Υφυπουργός Δημόσιας 
Τάξεως όφειλε να είχε ήδη πα­
ραιτηθεί. Αυτό επιβάλλουν η 
στοιχειώδης πολιτική ευαισθη­
σία και το αίσθημα ευθύνης που 
έπρεπε να τον κατέχει.

ΤΟ ΚΚΕ
Στην ανακοίνωση του ΚΚΕ α­

ναφέρει ότι «αυτές οι δολοφονι­
κές ενέργειες πέρα απο τις 
προφάσεις που χρησιμοποιούν οι 
δράστες τους, δεν έχουν καμμία 
σχέση με αντικαπιταλιστικούς 
στόχους. Αντίθετα, βολεύουν μό­
νο τις δυνάμεις εκείνες που στρέ­
φονται κατά του εργατικού 
κινήματος.

Αν οι εμπνευστές και οι εκτε­
λεστές τους πιστεύουν ότι με τις 
στυγερές δολοφονίες μπορούν 
να δημιουργήσουν κλίμα ανωμα­
λίας στη χώρα είναι γελασμένοι. 
Και αυτοί και οι εγκληματικές 
πράξεις τους είναι καταδικασμέ­
νοι και πλήρως απομωνομένοι 
απο την εργατική τάξη και τον 
Ελληνικό λαό.»

Το κείμενο της προκήρυξης

17 Ν: ΝΑ ΓΙΑΤΙ 
ΤΟΝ ΣΚΟΤΩΣΑΜΕ

Ο Αλέξανδρος Αθανασιάδης-

ΣΠΟΥΔΕΣ
/ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΑΟΝ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637 J 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από σοβαρή αναπτυσσόμενη εταιρεία με έδρα το 
Ηράκλειο, νέες δυναμικές από 18-30 ετών τελειό- 
φοιτες Λυκείου. Υψηλός μισθός και εξτρα.
Δια προσωπικό ραντεβού καθ’ εκάστην 9-1.30’, πλ. 
Καλλεργών 23 1ος όροφος.Τηλ. 226342.

,ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
( Π Ρ Α Σ Σ A ) 

«0 ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
Γενικές αλλαγές - Εκλεκτή κουζίνα. 

Εκλεκτό και μεγάλο Πρόγραμμα. 
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ 

(ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ) 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΙΣΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ, ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑ 

ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΡΟΜΙΡΑΚΗ, ΣΟΦΙΑ 
ΚΑΛΕΜΗ, ΡΟΥΛΑ (Μις Κρήτη 1985).

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη 
i Λαϊκή βραδιά.

Αναλαμβάνομε παντός είδους συνεστιάσεις, 
γάμους, βαπτίσεις.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 
Ευχαριστούμε 

(ΓΡΗΓΟΡΗΣ)

Μποδοσάκης είναι το ενδέκατο θύ­
μα της «ΕΟ 17Ν». Στον τόπο του εγ­
κλήματος, βρέθηκε η προκήρυξη με 
ημερομηνία 22 Φεβρουάριου με την 
οποία η παράνομη Οργάνωση ανα­
λαμβάνει την ευθύνη για την δολο­
φονία του επιχειρηματία και 
ταυτόχρονα, επιχειρεί ανάλυση-με τα 
δικά της κριτήρια-της οικονομικής 
κατάστασης της χώρας, συνεχίζει με 
μια σύντομη ανάλυση για το πώς 
βλέπει η οργάνωση τον σοσιαλισμό 
και την συνάντηση των κ.κ. 
Παπανδρέου-Οζάλ στο Νταβός.

Για την σημερινή δολοφονία ανα­
φέρεται στην προκήρυξη ότι «απο­
φασίσαμε να εκτελέσουμε τον 
Αλέξανδρο Μποδοσάκη για όλα τα 
εγκλήματα ενάντια στην εργατική 
τάξη» προσθέτοντας ότι το θύμα ή­
ταν «υπεύθυνο για όλες τις απάτες 
του Ομίλου (σ.σ.Μποδοσάκη) ενάν­
τια στη χώρα».

Επίσης, η προκήρυξη επικρίνει 
έντονα την κυβέρνηση για την οικο­
νομική πολιτική της και κυρίως για 
την πολιτική της στον τομέα των 
προβληματικών επιχειρήσεων τονί­
ζοντας ότι «δεν πρόκειται να επιτρέ­
ψουμε στους ανίκανους 
καπιταλιστές της ΛΜΑΤ (Λούμπεν 
Μεγαλοαστική Τάξη) που απέτυχαν 
σαν τέτοιοι, να ξαναπάρουν στα χέ­
ρια τους τις επιχειρήσεις που οδή­
γησαν στην χρεοκοπία, για να 
πλουτίσουν οι ίδιοι προσωπικά».

Ειδική αναφορά γίνεται στην προ­
κήρυξη για την επιχειρηματική δρα­
στηριότητα του Ομίλου 
Μποδοσάκη, ο οποίος επικρίνεται 
για εκμετάλλευση των εργαζομένων 
σε αυτόν, για αδιαφορία και έλλει­
ψη προστασίας των εργαζομένων 
κατά την ώρα εργασίας κλπ.

Για την συνάντηση του Νταβός, α­
ναφέρεται ότι «οι συμφωνίες του 
Νταβός αποτελούν εθνική μειοδο­
σία, ύστερα απο αμερικανικές πιέ-

σεις. Ο Παπανδρέου-προστίθεται 
στην ανακοίνωση της «17Ν»- 
αναγνώρισε την νομιμότητα όλων 
των διεκδικήσεων της ματοβαμένης 
Τουρκικής Φασιστικής δικτατορίας, 
ανατρέποντας όσα έλεγε μέχρι σή­
μερα για συνυποσχετικό, για την Χά­
γη και χωρίς να αποχωρήσουν τα 
Τουρκικά στρατεύματα απο την 
Κύπρο.

«Οι συμφωνίες αυτές-καταλήγει- 
έγιναν γιατί το μόνο που ενδιαφέρει 
σήμερα τον Παπανδρέου είναι η πα­
ραμονή στην εξουσία. Και γνωρίζει 
καλά ότι αυτό μπορεί να γίνει σήμε­
ρα μόνο με την πλήρη υποστήριξη 
του Αμερικανικού και Δυτικού ιμπε­
ριαλισμού που θέλει την Τουρκική 
αγορά των 50 εκατομμυρίων μέσα 
στην ΕΟΚ».

Στο τελευταίο κεφάλαιο της προ­
κήρυξης η «17Ν» προσδιορίζει «για 
ποιόν σοσιαλισμό αγωνίζεται», το­
νίζοντας ότι «είμαστε ριζικά αντίθε­
τοι με το γνωστό μοντέλο του 
«σοσιαλισμού», όπου οι υπεύθυνοι 
των παραγωγικών μονάδων διορί­
ζονται απ’ τα πάνω, απ’ όπου αν­
τλούν τη δύναμη τους».

Η «17Ν» τάσσεται υπέρ των ερ­
γατικών συμβουλίων, τα οποία 
«πρέπει να είναι αιρετά, άμεσα ανα­
κλητά και να λογοδοτούν σε τακτά 
χρονικά διαστήματα στη βάση, στις 
λαϊκές συνελεύσεις».

Για την οργάνωση «17Ν» μια άλ­
λη τάξη οφείλει να αναλάβει την πο­
λιτική πρωτοβουλία χτίζοντας μια 
νέα κοινωνική ισορροπία. Αυτή η 
τάξη δεν μπορεί να είναι άλλη απο 
την εργατική τάξη και τους συμμά­
χους της, τις άλλες λαϊκές τάξεις. 
Λέγοντας βέβαια εργατική τάξη δεν 
εννοούμε το ΚΚΕ, παρ' ότι αυτό εκ­
φράζει ακόμα ένα μέρος της, την υ- 
ψηλόμισθη εργατική αριστοκρατία 
και την νέα μικροαστική τάξη.

συνέχεια από σελ. 1

προσώπους του Υπουργείου 
Συγκοινωνιών και Υπουρ­
γείου Οικονομικών καθώς και 
με εκπροσώπους της τοπικής 
αυτοδιοίκησης και των εργα­
ζομένων.

Έτσι σύμφωνα με το Ν.Δ. 
102/73 κάθε πράξη του Δ.Σ. 
και της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων του ΚΤΕΛ λαμ- 
βάνεται με την παρουσία του 
εκπροσώπου του Υπουρ­
γείου Συγκοινωνιών και ε­
λέγχεται εκ των υστέρων 
απο τη Νομαρχία Ηρακλείου 
σε σχέση με τη νομιμότητα 
της.

Επίσης σύμφωνα με τον Ν. 
1350/1983 ο έλεγχος της Οι­
κονομικής Διαχείρησης του 
ΚΤΕΛ γίνεται απο Επιτροπή 
που αποτελείται α) απο ένα 
πρόεδρο υπάλληλο του Υ­
πουργείου Οικονομικών β) 
απο ένα υπάλληλο του Υ­
πουργείου Συγκοινωνιών γ) 
ένα εκπρόσωπο των εργαζο­
μένων δ) ένα εκπρόσωπο των 
Οργανισμών Τοπικής Αυτο­
διοίκησης και ε) ένα εκπρό­
σωπο των μετόχων του 
ΚΤΕΛ.

1ον: Μετά τα παραπάνω εί­
ναι τουλάχιστον απορίας ά­
ξιο να σημειώνεται απο το 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου 
ότι «υπάρχει αλόγιστη σπα­
τάλη των δανείων» αφού 
στην επιτροπή για τον έλεγ­
χο της Οικονομικής Διαχείρη­
σης συμμετέχει εκπρόσωπος 
των εργαζομένων δηλαδή 
μέλος του ΕΚΗ και ο οποίος 
τουλάχιστον μέχρι σήμερα 
δεν εκφράζει ούτε μία, επα­
ναλαμβάνω ούτε μια επιφύ­
λαξη για τη διαχείρηση όλων 
των ετών απο το έτος που κα­
τά νόμο συμμετέχει στην εξε­
λεγκτική επιτροπή δηλαδή 
απο το 1983.

Θα ήθελα μάλιστα να πα- 
ρακαλέσω αλλά και να προ- 
καλέσω τους εκπροσώπους 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου εάν έχουν υπόψη τους 
κάποια τέτοια «αλόγιστη 
σπατάλη» για την οποία δεν 
πληροφόρησαν τον εκπρό­
σωπο των εργαζομένων στην 
εξελεγκτική επιτροπή ώστε 
να σημειώσει στις παρατηρή­
σεις του, να την καταγγείλει 
με συγκεκριμένα στοιχεία ώ­
στε οι αρμόδιοι κρατικοί πα­
ράγοντες να επιληφθούν 
αλλά και το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του ΚΤΕΛ να υπερα- 
σπισθεί τη τιμή του εναντίον 
οιουδήποτε τη σπιλώνει με α- 
τεκμηρίωτες καταγγελίες.

Μάλιστα στο σημείο αυτό 
θα ήθελα να σημειώσω ότι 
όχι μόνο δεν γίνεται σπατά­
λη αλλά έντονος περιορι­
σμός των εξόδων του ΚΤΕΛ, 
ώστε τελικά να επιτυγχάνε­
ται η εξακολούθηση της λει­
τουργίας του παρά το 
γεγονός ότι για το 1987 τα έ­
σοδα του ΚΤΕΛ απο εισιτήρια 
υπολείπονται της μισθοδο­
σίας του προσωπικού και μό­
νο κατά 28.419.000, εαν δεν 
υπολογισθούν και οι δαπά­
νες για τα καύσιμα, λιπαντι- 
κά και έξοδα συντήρησης 
των Λεωφορείων αντιλαμβά­
νεται κάθε καλόπιστος τον α­
γώνα για περιορισμό των 
δαπανών και ότι λέξη σπατά­
λη είναι η μόνη που δεν ται­
ριάζει στην περίπτωση του

ΔΑΝΕΙΟ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΜΕΓΑΡΟΥ

Δάνειο ύψους έξι εκατομμυ­
ρίων δραχμών, πρόκειται να 
συνάψει ο Δήμος Μοιρών, με 
το Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων, για την αποπερά­
τωση του Δημοτικού Μεγάρου.

ΚΤΕΛ.
2ον: Είναι επίσης απορίας 

άξιο να θεωρεί το Εργατικό 
Κέντρο ως αιτία της «σημερι­
νής κατάστασης» το ότι «με­
ταβιβάζοντας τα λεωφορεία 
σε συγγενείς των ιδιοκτητών 
με αποτέλεσμα να μειωθεί ο 
αριθμός των εργαζομένων...»

Είναι δε απορίας άξιο για­
τί η συλλογιστική ομολογου- 
μένως του ΕΚΗ οδηγεί στο 
συμπέρασμα ότι η μεταβίβα­
ση του Λεωφορείου απο πα­
τέρα σε γυιό η μεταξύ άλλων 
συγγενών είτε με πράξη στη 
ζωή, είτε εξ αιτίας κληρονο­
μιάς θα πρέπει να απαγορευ- 
θεί νομοθετικά χωρίς βέβαια, 
να αιτιολογείται κατά ποίο 
τρόπο αυτή η έντονα αντίθε­
τη προς το σημερινό νομικό 
καθεστώς ρύθμιση θα αύξα­
νε τους εργαζομένους με πα­
ράλληλη μείωση ή 
συγκράτηση των εξόδων του 
ΚΤΕΛ.

Θα πρέπει να αντιληφθεί 
το Εργατικό Κέντρο Ηρα­
κλείου ότι η μείωση των εξό­
δων λειτουργίας σημαίνει 
αποφυγή προσλήψεων, όταν 
είναι δυνατόν και αυτό κάνει 
το Αστικό ΚΤΕΛ Ηρακλείου, 
που απο το 1974 δεν έχει 
προβεί σε καμιά πρόσληψη 
παρά τις αποχωρήσεις εξ αι­
τίας συνταξιοδοτήσεως 
κ.λ.π. εργαζομένων σ’ αυτό, 
αφού μπορεί να λειτουργήσει 
με το εναπομένον προ­
σωπικό.

3ον: Είναι απαράδεκτο να 
προσάπτεται στους ιδιοκτή­
τες ότι «δεν μπορούν να προ­
σφέρουν κοινωνική πολιτική 
χωρίς αύξηση» και τούτο διό­
τι είναι γεγονός ότι αυτή τη 
στιγμή εξυπηρετούνται 63 
κατηγορίες συμπολιτών μας 
είτε εντελώς δωρεάν είτε με 
μειωμένο εισιτήριο.

Το στοιχείο αυτό βέβαια ο­
δηγεί το Κράτος σε δανειο­
δότηση των Αστικών ΚΤΕΛ 
της χώρας, η οποία όμως σο­
βαρά υπολείπεται της επιδό­
τησης που δίνει το Κράτος 
για τις Αστικές Συγκοινωνίες 
της πρωτεύουσας, όπου ε­
φαρμόζεται η κρατικοποίηση 
των συγκοινωνιακών μέσων.

' Ετσι το Κράτος δανειοδο­
τεί με 2 δισεκατομμύρια το 
σύνολο των Αστικών ΚΤΕΛ 
της χώρας για να εφαρμόσει 
την κοινωνική του πολιτική, 
ενώ χρηματοδοτεί με 48 δισε­
κατομμύρια τις Αστικές Συγ­
κοινωνίες Αθηνών και με 
πρόβλεψη το ποσό αυτό να α- 
νέλθει στα 60 δισεκατομμύ­
ρια κατά το τρέχον έτος.

Απο τα παραπάνω Κύριε 
Δ/ντή γίνεται αντιληπτό, για­
τί το Κράτος δεν αποφασίζει 
να επιτρέψει τη δημοτικοποί- 
ηση, αλλά προτιμά να μετα­
φέρει το κόστος της 
κοινωνικής του πολιτικής 
στους ώμους των αυτοκινητι­
στών δανείζοντας τους για 
να αντιμετωπίσουν μέρος 
των εξόδων τους αντί να 
τους επιδοτεί εις βάρος του 
κοινωνικού συνόλου, όπως 
γίνεται στην Αθήνα, που σύμ­
φωνα με τα στοιχεία της Στα­
τιστικής Υπηρεσίας το 
χιλιομετρικό κόστος ανέρχε­
ται σε δρχ. 410, ενώ το χιλιο­
μετρικό κόστος των Αστικών 
Λεωφορείων των λοιπών πε­
ριοχών της Ελλάδας όπου υ- 
πάρχει η ιδιωτική 
πρωτοβουλία είναι μόνο 157 
δρχ.

Ελπίζοντας ότι έδωσα μια 
εικόνα της κατάστασης των 
Αστικών Συγκοινωνιών Ηρα­
κλείου και συνέβαλα στη σω­
στή ενημέρωση του 
αναγνωστικού κοινού.

Ηράκλειο 26-2-88 
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Καλλέργος Βουλγαράκης.

Κλείνουν τα ΜΟΝΑΔΩΝ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ W 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

χειρουργεία
συνέχεια από σελ. 1

προβλήματα του Βενιζελείου. Ε­
πίσης οι γιατροί θα ζητήσουν την 
ενεργό συμπαράσταση των φο­
ρέων για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων.

Να σημειώσουμε ότι το Δεκέμ­
βριο του 1987 η τριμελής επιτρο­
πή των γιατρών έστειλε επιστο­
λή στον υπουργό Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσε­
ων κ. Φλώρο, με την οποία 
χαρακτήριζε το Βενιζέλειο «ένα 
υπερτροφικό τεράστιο οργανι­
σμό που κρατιέται σε κάποιο επί­
πεδο λειτουργίας ακόμη χάρις 
στις ηρωικές προσπάθειες όλων 
των εργαζομένων. Η υπομονή ό­
μως και η αντοχή έχουν όρια. Βέ­
βαια μ’ αυτές τις συνθήκες οι 
άρρωστοι δεν νοσηλεύονται, αλ­
λά σταυλίζονται και το ξύλο πέ­
φτει καθημερινώς. Εξιλαστήρια 
θύματα οι γιατροί και το νοση­
λευτικό προσωπικό, οι μόνοι α­
νεύθυνοι για τη σημερινή 
κατάντια».

” ΤΗΑ. 256.302

ΠΙΑΝΟ RESTAURANT
«ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ» ΤΗΑ. 259586

Από την Παρασκευή 4 Μαρτίου. Αλλαγή προγράμμα­
τος. Στο ΠΙΑΝΟ ο μαέστρος ΚΩΣΤΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΔΗΣ. 
Τραγουδούν η ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ και ο ΓΙΩΡΓΟΣ Α- 
ΘΟΥΣΑΚΗΣ.
ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΣ για μια όμορφη 
βραδυά.
Κάθε Κυριακή μεσημέρι ανοικτά.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 90 τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι εντός οικισμού. Τηλ. 
241.403 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο με την 
άδειά του έδρα Θραψανό. Πληροφ.

(Π97) 1-3

τηλ. 0891 / 41.215 ή 243.368 
(Π 135) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο ’78, σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ Power House 450 
τ.μ. το πιο σύγχρονο στο Ηράκλειο με 
όργανα του Πάνκου, εις λειτουργία 4 
χρόνια με μεγάλη πελατεία, πωλείται 
μόνο 10.000.000 δρχ. λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξώτερικό. Τηλ. 223.892

(Π 134) 1-8
(Π95) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό DAIHATSUN 
ΣΑΡΕΙΤ1000 C.C. 80.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση από ΚΤΕΟ. Οικονομι­
κό, ατρακάριστο. Τηλ. 233.040
(Π 133) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636
(Π94) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα 
Μάλια. Τηλ. 287.634

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO GT με στέρεο, 
μοντέλο ’81 και με πολλά έξτρα. Τηλ.

(Π131) 1-6
237.402 
(Π93) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωματίων με 
βοηθητικούς χώρους, στον Πόρο.
Τηλ. 221.967 
(Π 130)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Πληροφ. 253.559 ■ 251.915

1-6
(Π92) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε καλή κατά­
σταση μάρκας CALAND Σ. MITSUBI­
SHI 1600Κ. Πληροφ. τηλ. 283.913 -
224.371
(Π129) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία στο γήπεδο 
του ΟΦΗ Κανδάνου 65 ή και το ισό­
γειο χωριστά. Είναι 120 τ.μ. ο κάθε ό-
ροφος. Τηλ. 255.471 
(Π128)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTOBtANCT950 C.C. με SUN-ROOF 
και πολλά έξτρα. Τηλ. 250.698 από 
12-3μ.μ. και 259.553 από 6-9 μ.μ.
(Π91) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757

1-2
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου (πλήρης 330.000 δρχ.) ή η επιχεί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YUGO 
45 σε υπέρ αρίστη κατάσταση. Τηλ.
251.346

ρηση. Τηλ. 260.062 
(Π 127) 1-2

(Π89) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αν πραγματικά σας ενδια­
φέρει μια τέλεια αγορά στου Γάζι, έ­
ναντι εργατικών κατοικιών προς τη 
θάλασσα. Διατίθεται 1500τ.μ. Τότε τη­
λεφωνήστε 253.823 από 11-4μ.μ. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις κ. Πέτρο ή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι δύο 
διαμερίσματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
230.493
(Π88) 1-6

Κώστα. 
(Π 126) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω υγείας 
μεγάλη ευκαιρία. Προλάβετε. Τιμή 
500.000. Πληροφ. τηλ. 255.975 ώρες 
καταστημάτων

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από 
0900-14.00

(Π87) 1-2

(Π11) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιφέρεια 
Γουρνών 1350τ.μ. άρτιο οικοδομήσι­
μο, σε λογική τιμή. Τηλ. 285.939 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στο 3ο ό­
ροφο στο κέντρο της πόλεως. Τηλ. 
288.226 από 5-7μ.μ.

761.505 
(Π86) 1-6

(Π 123) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA τετρά- 
θυ£>ο 1300CC μοντέλο ’87. Τηλ.

(Π85) 1-10

250.654 κ. Γιώργο. 
(Π 122) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό στη Λ. Δημοκρατίας 125, 
πλησίον της Λ. Ικάρου, 130 μ2 
(65 + 65) με ακάλυπτο χώρο 70μ2 ο ο­
ποίος δύναται να ρικοδομηθεί, σε 
συμφέρουσα τιμή. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 281.045 από 9π.μ. - 2μ.μ. και 
234580άπό 6-8μ.μ. κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 86 
τ.μ. με οικόπεδο 184τ.μ. με 14μ πρό­
σοψη στην κάτω Φορτέτσα δίπλα 
στην πλατεία. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. οικίας 231.018 · 
229.091 ώρες γραφείου.
(Π84) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται λόγω φόρτου ερ­
γασίας επιχείρηση καταστήματος εν­
τός πόλεως σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ. 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες. ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ.

(Π 120) 1-7
(Π83) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KLR 250 σε ά­
ριστη κατάσταση 390.000 δρχ. ευκο­
λίες. Πληρ. 225.621
(Π119) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3700τ.μ. περίπου
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό, επί της Εθνι- 
κήςρ<5ρύ.κ^ι·μι: δεύτερη πρόσοψη σε . 
αγροτικό δρόμο Τηλ. 288.424 άπό'' 
10-Τ τώπρώίέκαι 7-9.το βράδυ.
(Π118)

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός) 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60 3) ένα κομπρεσέρ Α­
ΤΛΑΣ συρρώμενο (αυτόματο). 4) μία 
κλούβα VW TRANSPORTER 1600 ει­
σαγωγής σε καλή κατάσταση. Τηλ.
250.463
(Π978)

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ςυτοκίνητο ASCONA 
2/θυρο ’79 μοντ. Β' εξάμηνο δρχ.
1.350.000 τηλ. 251.337 κ. Γιάννη.
(Π117) 1^<
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 906 τ.μ. τεμαχι­
σμένο στο Κορώνι δίπλα στο οινο­
ποιείο ΕΓΣΗ, με δρόμο 5,5 μ. 
Τήλέφωνο, φως, νερό. Πληρ. τηλ.
251.451
JWI16) 1-3
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA πε­
τρέλαιο ανατρεπόμενο μαζί με τις ά- 
,δεις του. Τηλ. 871.305 κ. Καψαλάκη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα στην 
οδό 1878 αρ, 4-6 το ένα 75 τ.μ. με πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 - 286.405 
ώρες γραφείου.
(ΠΠ7)

ί^ρίνο. 
[Π115) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι μηχανήματα 
σε άριστη κατάσταση. 1) Μια ραμπο- 
τέζα 4 κεφαλών SIGAR 2) Μια φρέζα 
COSMEC 700C. Τηλ. 242.172 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π114) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα οικόπε­
δα, συνεχόμενα, άρτια και οικοδομή­
σιμα των 300 τ.μ. έκαστο στο 7ο χλμ. 
Ηρακλείου-Αρχανών 5.000 δρχ. το
τ.μ. τηλ. 288.503 
(Π113) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στην περ. 
Εσταυρωμένου στο 5ο χλμ. της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ.
250.530
(Π112) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YAMAHA 
ΧΤ125. Πληροφ. τηλ. 225.621 εργάσι-
μες ώρες. 
(Π111) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο ψυγεία βιτρίνες 
επαγγελματικά. 2) Ένα ψυγείο απο­
θήκη, 3) Μία ζαμπονομηχανή. 4) Μία 
αυτόματη ζυγαριά 24 κιλών. 5) Δύο 
ψυχτικά μηχανήματα. Πληροφ. τηλ. 
289.208 ώρες καταστημάτων.
(Π110) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 200 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.023 ■ 
250.136 από 8-4μ.μ.
(Π969) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.
(Π359) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ημιτελή δια­
μερίσματα των δύο δωματίων 
στο Μασταμπά. Πληροφ. 
256.293 πρωινές ώρες.
(Π132) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ενός και τριών δωματίων εις 
Κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ.
221.727
(Π 109) 1-10

ΞΥΚAl PIΑ πωλούνται ανεξάρτητα οι- 
ιόπεδα εις περιοχή κολυμβητηρίου. 
Γιμή 7.000 ανά τ.μ. Πληροφ. τηλ.
!80.341 ώρες γραφείου 
(Π 124) 1-3

ίΤΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA από πρώτο χέρι, λόγω αναχωρή-' 
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 250.021 
από 9 π.μ. - 5 μ.μ.
(Π973) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε ά- 
,ριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τιμή 3.100.000 δρχ.
Τηλ. 228.870 
(Π121) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130μ2 
στον Ε' και Δ' όροφο αποπερατωμέ­
νης πολυκατοικίας στην οδό Ραδα- 
μάνθους 5 (έναντι Αγίου Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη, θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση, 
τρεις βεράντες, θέα πανοραμική 
προς όλες τις διευθύνσεις κ.λ.π). Τηλ.
281.606 ή (01) 228.25.60
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα συνολικής επι­
φάνειας 196 μ2 στην οδό Ραδαμάν- 
θους 5, έναντι Αγ. Μηνά (κατάλληλο 
και για γραφεία επιχειρήσεως). Τη­
λέφ. 281.606 ή (01) 228.25.60
ΜΑΙΖΟΝΕΤΑ στο ισόγειο και ημιόρο- 
φο αποπερατουμένης πολυκατοικίας 
78 μ2 πωλείται. Πληροφορίες τηλ. 
281.606. Δ/νση: Ραδαμάνθους 5, έναν­
τι Αγίου Μηνά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί για 
μόνιμη απασχόληση, καθώς επίσης 
και βοηθοί ή μαθητευόμενοι. Τηλ.
289.908 
(Ζ236) 1-5
Οδηγός επαγγελματίας με Δ' Κατη­

γορίας και με 25η προϋπηρεσία ζη­
τάω εις σοβαράν εταιρεία εργασία. 
Τηλέφ. 253.823 10-4μ.μ. και 821.318 
από 4-9μ.μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
κ. Φθενό Κώστα.
(Ζ234) 1-2
Από την Πανεπιστημιακή Κλινική ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ 1) Καλουπατζήδες - μπετατ­
ζήδες και εργάτες. Τηλ. 257.583
(Ζ232) 1-2

(Π906) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο καθαρίστριες ή λαν- 
τζέρισες στα σουβλατζίδικα «ΠΕ­
ΤΡΟΣ» και «ΛΟΤΖΙΑ» οδός Αγ. Τίτου 
2 στο Δήμο. Τηλ. 222.402
(Ζ229) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός οικοδομικών 1 
έργων. Πληρ. 238.139 βράδυ. 287.992 
ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ζ189) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής γουνα­
ρικών, γνώστης Αγγλικών και Γερμα- 
νικών στη Χερσόνησο Ηρακλείου από 
ΑΠΡΙΛΗ-ΟΚΤΩΒΡΗ. Μισθός, διαμο­
νή, ασφάλεια, εξασμαλισμένα. Πληρ.
01/246.81.69 ■ 01/246.06.96
(Ζ221) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο, με μεγάλη πρόσοψη, για έκθεση 
ή άλλη χρήση έκτασης τεσσάρων πε­
ρίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου Χανίων (τρίτο 
χιλιόμετρο) εις θέση ΞΗΡΟΠΟΤΑ- 
ΜΟΣ. Πληροφ. τηλ. 242.057
(Ε613) 1-6

- 4μ.μ. 
(Ε624) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
270 τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ. Κατάλληλο 
για επαγγελματική χρήση ΙΟΟμ. από 
την εθνική οδό Ηρακλείου · Αγίου Νι­
κολάου. Πληρ. τηλ. 232.301 από 9π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, κουζίνα και 
. με λουτρό για φοιτήτρια. Τηλ. 251.636 

(Ε629) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
τις ελεύθερες ώρες που διαθέτουν, 
προωθώντας τα είδη μας που είναι ε­
σώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά, νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, 
μπλούζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες, κολάν κ.λ.π. Ποσοστά 50%. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ευρύχωρα 
στον πρώτο όροφο, στην Πλατεία Κό­
ρακα, Γωνία Θερίσσου, έναντι Ξενο­
δοχείου Καστέλλο. Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015

256.985. 
(Ζ158) 1-8

τηλέφ. 282.576 
(Ε654)

1F619) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτ.ο 18 τ.μ. για κο­
ρίτσι με εντοιχισμένη ντουλάπα και 
με κοινό λουτρό και κουζίνα επί της 
οδού Τενέδου 7. Τηλ. 280.932.
1Ε594) 1-4

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικός ε­
ξοπλισμός αυτοκινήτου, αμε- 
ταχείριστος, Μαγνητόφωνο, 
ενισχυτής εκουαλάιζερ 
50 + 50 Watt εισαγωγής τε­
λευταίου τύπου και 4 ηχεία 
200.000 δρχ. Όλα μάρκας 
PIONEER Τηλ. 224.350 βράδυ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTOBIANCHI ή AUSTIN μετρώ σε 
καλή κατάσταση και λογική τιμή. Τηλ. 
242.704 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
για μάθημα Αγγλικών σε προχωρημέ­
νο επίπεδο. Τηλέφ. 227.763 κ. Γιώργο.
(Ζ220) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό των λουτρό τα καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 232.432 
(Ε623) V2

(Ζ231) 1-4

630.930
(Π36) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο α­
ρίστης κατασκευής 131 τ.μ. στον 1ο 
όροφο στην πλατεία Αγίας Αικατερί­
νης. Τηλ. 282.151 από 9-12,17.00-20.00
(Π80) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια αγοραίου αυτοκι­
νήτου. Πληροφ. τηλ. 0892/22.794
(Π82) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
τύπου σκαραβαίος, σε καλή κατάστα­
ση τιμή ευκαιρίας 350.000 δρχ. Τηλ 
220.173
(Π61) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 253.653 
(Π956) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς.
Τηλ. 230.834.
ίΠ79Π1 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - καφετέρια - 
πιτσαρία - μπαρ στα Μάλια. Πληρ. «Ο- 
BERON» Μάλια μετά τις 5 μ.μ. κάθε
μέρα. 
(Π76) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφορίες 
ιηλ.283.150 - 230834 ■ 238.139 
(Π 387) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα 10 χιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού και 12 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8μ.μ.
(Π64) 1-10

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή VESPA 600άρα τρί- 
1-5 ' κυκλη. Τηλ. 0842/22.171

(Π63) 1-6

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α’ όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
223.839 ■ 223.977
(Π6) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρι 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος ■ 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανιών 
σε τιμή ευκαιρίας, πληροφορίες μόνο 
τις εργάσιμες ώρες 8.30π.μ. -2μ.μ. και 
600 μ.μ. μέχρι 9μμ. στο τηλέφωνο
221.642 
(Π96) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ- 
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: σε στοκ εσώρουχα 

γυναικεία - ανδρικά - παιδικά - μπουρ­
νούζια - ρόμπες - νυχτικά - πιζάμες ■ 
λαστέξ. Ακόμα κορμάκια και φόρμες 
γυμναστικής και κολάν φορέματα, σύ­
νολα φούστες παντελόνια κ.λ.π. Κου- 
βερλί, παπλώματα, σεντόνια, 
τραπεζομάντηλα και σε ολομέταξα, 
κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 228.910.
(Ζ204) 1-5

(Π361) 1-10

Εάν θέλετε ΟΥΦΟ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, 
όλες τις κατηγορίες καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα, Ποδόσφαιρο, Κα- 
ραμπόλα, κατάλληλα για Ξενοδοχεία, 
Καφενεία, Καφετέριες, πληροφ. 
256.231. Αφήστε όνομα, τηλέφωνο 
για να τηλεφωνηθούμε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ- 
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI - 
KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ.
228.354
(Ζ912) 1-10

(Π45) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Πωλούνται σε άριστη κατά­
σταση και με ευκολίες πληρωμής: 
CITROEN VISA CLUB, CITROEN CV2, 
VESPA αυτόματη 125C.C. YAMAHA 
ENDURO 175C.C. Παπάκι HONDA 50 
C.C. Τηλ. 257.960 ή 251.173
(Π50) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα τεμ. 3 
από σουηδικό ως και πολυθρόνα κρε­
βάτι σε άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 242.097 9-1 πμ.
(Π925) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
Θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(Π768) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 18 σε άριστη κατά­
σταση. Πολλά έξτρα (Μεταλλικό χρώ­
μα, ραδιοκασετόφωνο, ζάντες 
αλουμινίου, κ.λ.π). Ατρακάριστο. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλ 
220.104 - 253.016
(Π44) ' 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ- 
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442
(Π5) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιλμ. από το Ηράκλειο 
και 1 χιλ. πριν το Γάζι οικόπεδα 500 
τ.μ. με φως, νερό, τηλέφ. θέα πανο­
ραμική. Πληροφ. τηλ. 226.369
(Π66) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363
(Π65) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερβητό- 
ρες για το HIANORESTAURANT «Α-
ΓΡΟΚΤΗΜΑ» για 
απασχόληση. 
ΤΗΛ.260313-259586 
(Ζ-181)

μόνιμη

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/νίς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα­
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 ■ 228.435
(Ζ251) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
τεχνικού Λυκείου διά πλήρη απασχό­
ληση σε Τεχνικό Γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.727 ή βραδυνές ώρες
226.712 
(Ζ230) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά. Πενθήμερη εργασία. 
Τηλ. 243.745 από 8π.μ.-4μ.μ. και 
284.583 από 5-1 Ομ. μ.

Το ξενοδοχείο ΧΡΥΣΗ ΑΜ­
ΜΟΥΔΙΑ στη Χερσόνησο 
ζητά:
— Ρεσεψιονίστ ημερήσιο
— Ρεσεψιονίστ νυχτερινό
— Υπεύθυνο Σνακ-Μπαρ 

/Σελφ Σέρβις
— Μπουφετζής.
Πληροφορίες 5-7 το βράδυ
Τηλέφωνο 081-223.313 (Η-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων εις θέση Δαμασκηνού 27 Μα­
σταμπά. Τηλ. 289.569
(Ε651) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελής οικο­
δομή εκτάσεως 265 τ.μ. το ι­
σόγειο και 265 μ. το ανώγειο. 
Βρίσκεται μεταξύ CRETA 
BEACH και Αγάπη μπήτς και 
σε απόσταση 80 περίπου μέ­
τρων από τον κεντρικό δρό­
μο. Είναι κατάλληλο για 
μπαρ, ρεστωράν κ.λ.π. Οι εν­
διαφερόμενοι ας απευθυν­
θούν στα τηλέφωνα. 256.069 
και 256.225

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΟΜΟΡΦΟ κουταβάκι 45 ημε­
ρών, μικρόσωμης ράτσας, χα­
ρίζεται σε φιλόζωο. Τηλ 
258.129 
1-4

(Ζ244) 1-6

ράκλειο) 
(Ζ210) 1-5

(Ε622) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλούν Αγ­
γλικά για κατάστημα δερμάτινων ει­
δών στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 236.752
(Ζ243) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI BEACH RESTAURANT 
TEVERNΑ. Τηλ. 0834/ 93.279 Ρέθυμνο.
(Ζ242) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Κσρβελά. Τηλ.
237.471 · 231.355
(Ζ241) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών σε 
φροντιστήριο. Τηλ. 236.989 μετά το 
μεσημέρι και 253.072
(Ζ239) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες - εργάτριες και 
οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα.
Τηλ. 227.484 - 228.136 
(Ζ238) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για εργα­
σία σε εστιατόριο - καφετέρια καθώς 
επίσης και μάγειρας με άδεια α’ μα­
γείρου και 3 σερβιτόρους. Τηλ. 
221.371 κ. Ζαχαριουδάκη.
(Ζ237) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για σύσταση 
Ο.Ε. εκμεταλλεύσεως εστιατορίου - 
BAR ROOF GARDEN που εισφέρεται 
κατά χρήση από τον ιδιοκτήτη του μα­
ζί με τον εξοπλισμό του και που βρί­
σκεται στην Κνωσό. Τηλ. 258.508 για 
ραντεβού κ. Μιχάλη.
(Ζ246) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες Ελληνί- 
δες ή αλλοδαπές για SNACK 
BAR ξενοδοχείου πόλεως και 
εποχιακού. Αγγλικά ή Γερμα­
νικά απαραίτητα Τηλ. 281.109
(Ζ240) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε VIDEO CLUB. Πληρ. 242764.
(Ζ-228) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι-
υδραυλικοί και λαμαρινάδες για την 
Πανεπιστημιακή Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572-251654.
(Ζ-227) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας για ταβέρνα στα 
Μάλλια. Τηλ. 0897/31778-31444.
(Ζ-226) 1-3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργασθεί σε Τουριστι-
κό κατάστημα. Τηλ. 283287.
(Ζ-224) 1-3.

ΠΑΡΑ ΤΗΣ CASTELLO 
GROUP HOTELS

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Υπεύθυνοι Υπάλληλοι υποδο­
χής · Νυκτοθυρωρός, ομι- 
λούντες Γερμανικά, Αγγλικά, 
Σερβιτόροι και Μπάρμαν, Μά­
γειρας ή Μαγείρισσα. Βιο- 
γραφικά σημειώματα ταχ. 
θυρίδα 2004 Νέου Σταδίου. 
Πληροφορ. τηλέφ. 25.0000 
από 7-9.30 το βράδυ.
(Ζ235) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ή 
Βίλλα επιπλωμένο στο Ηρά­
κλειο ή εκτός Ηρακλείου 
(στην παραλία) για 1-2 Χρόνια. 
Παρακαλώ τηλεφωνήστε στο 
226.407 όλες τις ώρες.
(Ζ248) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες και βοηθοί. 
Ημερομίσθιο ικανοποιητικό και ανά­
λογο προσόντων. Τηλ. 821.388 από
6-9 μ.μ. 
(Ζ247) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 ■ 226693

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
■ΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (σαλοτρα- 
πεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, αποθήκη, 
W.C., κεντρική θέρμανση), στην πε­
ριοχή Κριτζά, οδός Αντωνίου Μηλιά- 
ράκη αρ. 14. Τηλ. 227.860 και 229.518.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο (Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ.

(Ε650) 1-3

287.458
(Ε568) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. περί­
που, μέσα σε πλατεία στο Ατσαλένιο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληρ. τηλ. 234.440

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός Γ.
Σκουλά 48. Τηλέφ. 239.216 
(Ε567) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11π.μ. - 5 μ.μ. και 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές).
(Ζ192) ^2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/ 
41.262 (βραδυνές ώρες).

(Ε649) 1-5

(Ζ191) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής από την 
Φαρμακαποθήκη 
MEGAFARM ΕΠΕ. Πληροφ.
8.30-2.30 Τηλ. 282.884
(Ζ199) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ξενοδοχειακή Α.Ε. 
βοηθός λογιστού για μόνιμη απασχό­
ληση. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 4 
χρόνια σε βιβλία Δ' Κατηγορίας. Πλη­
ροφ. 228.777 κ. Καλλέργη.
(Ζ213) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
εξωτερική εργασία. Τηλ. 283.006 από 
10-1 μ.μ και 3-5μ.μ. κ. Σωτήρη.
(Ζ209) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8-10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ- 
ηλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ. 
250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1
(Ζ2ΐ^ 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος -η Τουριστικής Σχολής (Διεύθυν­
ση επιχειρήσεως) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχείο στην Ελούντα Μεραμπέ- 
λου. Πληροφορ. στο τηλ. 0841/41.158
από 4μ.μ. - 6 μ.μ. 
(Ζ156) 1-10
Υπεύθυνο οργανωμένο Συνεργείο α­
ναλαμβάνει την τοποθέτηση πλακι­
δίων, τοίχων ή δαπέδων. Επίσης 
έμπειρος ειδικός τεχνίτης για πέτρα 
Καρύστου βυζαντινές επενδύσεις 
κ.λ.π. Εργασία υπεύθυνη, εγγυημένη 
και πολύ γρήγορη παράδοση. Τηλ. 
289.803 από 9π.μ.-1μ.μ. και 6-8.30μ.μ.
(Ζ245) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
για καφετέρια στη Χερσόνησο. Τηλ. 
239.365 απογευματινές ώρες.
(Ζ215) 1'6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787 
(Ζ92) 1-20

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζυμαρικών «Η­
ΛΙΟΣ» ζητεί πωλητή για την 
Κρήτη, απαραίτητες προϋπο­
θέσεις, γνώση των πωλήσεων 
και αυτοκίνητο. Πληροφ. κ. 
Κορδώνη Λ. Ιωνίας 35. Τηλ. 
238.120 ώρες καταστημάτων.
(Ζ212) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισα και 
μία κοπέλα να εργασθούν σε 
Restaurant παραλιακό (δίπλα 
στο CRETA MARIS). Μισθός ι­
κανοποιητικός. Μεταφορά ε­
ξασφαλισμένη. Τηλ. 285.680
(Ζ214) 1-5

Από το Ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑ- 
ΤΡΟΣ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Ζητούνται: 1) Ένας κυκτερι- 
νός υπάλληλος υποδοχής. 2) 
Δύσ σερβιτόροι για το Μπάρ. 
Προσόντα: Καλή γνώση της 
Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσ­
σας. Δίπλωμα Τουριστικής 
Σχολής Επιθυμητό. Συστά­
σεις απαραίτητοι. Για πληρο-
φορ. συνεντεύξεις
καθημερινά 12.00-14.00 στο
χενοδοχείο 
0897/22.144
(Ζ217)

τηλέφ.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι­
σόγειο 270τ.μ. και πατάρι 
70τ.μ. κατάλληλο για επαγ­
γελματική χρήση 100μ. απ’ 
την Εθνική οδό Ηρακλείου 
Αγ. Νικολάου. Τηλ. 232.301 
από 9-4μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ :πεντάρι α' όροφος, 
δυάρι β' όροφος και δυάρι επιπλωμέ­
νο ημιυπόγειο με θέρμανση επί των 
οδών Πατριάρχου Φωτίου και Λάπα 
Μασταμπά. Τηλ. 258.067 από 9π.μ. - 
3μ.μ.

DEEP PHYTO-PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση^ 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στΓΙ ΧΡήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ
(Δ466) 1-6

(Ε562) 1-5

(Ε624) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμε­
να γραφεία αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Αγίου Μηνά 6, έναν­
τι ΙΚΑ. Πληροφ.τηλ. 283223 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ.

282583.
(Ε333) 1-10

243.774 
(Ε648) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα τιμή 18.000, περιοχή ΟΑΣΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 4 
δωματίων, ανεξάρτητη είσοδος, χω­
ρίς κοινόχρηστα στη Ρομαντική Γώ­
νιά, Θήρας 10 Μασταμπά. Τηλ.

Στις 9 Φεβρουάριου έχασα το πορτο­
φόλι μου το οποίο περιείχε 4 πολυτε­
χνικές ταυτότητες - 1 αστυνομική 
ταυτότ. στο όνομα ΓΕΩΡΓ. ΚΑΛΟΓΕ- 
ΡΟΠΟΥΛΟΥ 1 ζευγάρι σκουλαρίκια 
χρυσά και λεπτά περίπου 2.000. Πα­
ρακαλώ όποιος το έχει βρει ας φανεί 
άνθρωπος (με ενδιαφέρουν μόνον οι 
ταυτότητες) ας τα ρίξει σε κάποιο 
γραμματοκιβώτιο ή κάπου που να 
μπορεί να βρεθεί από υπεύθυνα 
άτομα.

Γεωργ. Καλογεροπούλου 
Μπεντεβή ■ Καμάρα 143

Τηλ. 287.277 
(Ε647) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανεξάρτητο 
δωμάτιο με χρήση κουζίνας και λου­
τρού σε τριάρι διαμέρισμα όπου δια­
μένουν 2 φοιτητές των ΤΕΙ. Το 
διαμέρισμα απέχει 200 μέτρα από Χα- 
νιόπορτα σε ήσυχο περιβάλλον. Τηλ.

283366-230568.
(Ε-603)

Ηράκλειο 
ή το τηλέφωνο 232.145 
(Δ465) 1-4

1-5.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη στη Σταλίδα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία. Πληροφ. τηλ.

253.263 
(Ε646)

230422
(Ε-609) 1-4

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Β’ όροφο οδός Καλλιπόλεως 18 και 
Παρασκευοπούλου 51. Τηλ. 237.230

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ιδομενέως 19. Τηλ. 227.304
(Ε598) 1-7

CAN DIA 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΤΤΩΝ 

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π. 

ΤΗΛ. 223.185 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ

(Ε645) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. 
στην περιοχή Θερίσσου και Δειλινών 
κατάλληλο προς χρήση μάνδρας. 
Πληροφ. τηλ. 285.465

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ.
258.159
(Ε584) 1-6

(Ε644) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με κεντρι­
κή θέρμανση περιοχή Αγ. Βαρβάρας.
Τηλ. 255.723 
(Ε643) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 1 κρε­
βατοκάμαρα και 2 δωμάτια. Τηλ.
231.729 
(Ε642) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινουργής, Μεγ. Αλεξάνδρου

173 έναντι εισόδου εκκλησίας πλη­
σίον στάσης Μπεντεβή. Τηλ. 236.768
(Ε641) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε φοιτητές ή 
φοιτήτριες, ή και εργένηδες. Οδός 
Ζεφύρου (όπισθεν Καρέντας Γιόφυ- 
ρο). Πληρ. 254.328
(Ε640) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με θερμοσυσω- 
ρευτές και τηλέφωνο κοντά στο σινε- 
μά «ΚΡΟΝΟΣ» έναντι εκκλησίας Αγ. 
Γεωργίου Κονίτσης 39 Πόρος. Τιμή 
35.000 δρχ. Πληρο εντός.
(Ε639) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μοντέρνο ευρύχωρο 
δυάρι με μεγάλο χωλ, οδός Έβανς
65. Τηλ. 288.588 
(Ε638) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και δωμάτιο 
με λουτρό. Ιερολοχυτών 93 Μασταμ­
πά. Τηλ. 233.021
(Ε637) 1-3

(Δ464) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ γκαρσονιέ­
ρα, πλήρως επιπλωμένη δίκλινη με 
μοντέρνο στυλ, στον Α’ όροφο για α­
παιτητικούς. Οδός Νίκης 66, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (Πληροφ. 233.647.
(Ε575) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα για φοιτήτρια. Τηλέφ. 25.54.57. 
Μίνωος 13 ΤΑΛΩΣ.
(Ε574) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια οδός 
Πυνδάρου 14. Τηλ. 232.841

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Ε625) 1-3 (Δ 457) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο κέντρο 
της πόλης ανεξάρτητο με λουτρό. Ο­
δός 1821 αρ. 74. Τηλ. 241.759 - 231.285
(Ε626) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 
τ.μ. κοντά στο Πανεπιστήμιο 
(στο δρόμο προς Φορτέτσα. 
Πληροφ. τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.

ΑΠΟΛΕΣΘΗ θηλυκό σκυλί διασταύ­
ρωση Δαλματίας με Μπίγκλ (άσπρο 
μαύρες βούλες και καφέ στο κεφάλι 
και τα πόδια) ηλικίας τριών ετών, 
στην περιοχή Αγ. Παρασκευή Καμα­
ράκι. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 284.237 ή 
227.169 και θα αμοιφθεί. Δεν έχει μά­
θει να κυνηγά.
(Δ463) 1-6

(Ε515) 1-10 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.

Καθηγήτρια Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των τάξε­
ων Γενικού - Επαγγελματικού - Τεχνι­
κού. Τηλ. 286.494
(Μ812) 1-5

(Ε-636) 1-10.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται Bar - 

Gelateria με σεζόν στο λιμά­
νι Χερσονήσου, σε κεντρικό­
τατο σημείο του παραλιακού 
δρόμου, πλήρως εξοπλισμένη 
με το κλειδί στο χέρι τιμή 
2.300.000. (Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.350 από 
6.30 - 9.30 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα του ε­
νός δωματίου με και χωρίς κεντρική 
θέρμανση στην Αντν. Βορρμάδη 
14,16 Αγ. Ιωάννης Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες στα τηλ. 238057 και 234884 
απο 9.00 π.μ εως 9 η ώρα το βράδυ.

Καθηγήτρια Μαθηματικός με φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές χαμηλές. Τηλ. 280.779 - 220.931
(Μ813) 1-3

(Ε-635) 1-2

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρία με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ.

Τ (Ε572) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία επί της 
Καλοκαιρινού, κατάλληλα για οποια­
δήποτε επαγγελματική στέγη. Τηλ 
711.254 ■ 221.945

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
στη Βαγιά κατάλληλο για αποθήκη, 
βιοτεχνία, έκθεση, τουριστική επιχεί­
ρηση και για οποιαδήποτε άλλη επαγ-

Λάουρα. 
(Μ-811) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει Μαθηματικά όλων των τάξεων. 
Πληροφ. τηλ. 232.371

(Ε544) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-

γελματική στέγη. Τηλ. 250224. 
(Ε-634)

(Μ815) 1-2

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα, 
οδός Αντ.Καστρινάκη 11. Τηλ. 233043.

στημάτων. 
(Ε408)

(Ε-633) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Αποθήκη ή μαγαζί 
150τ.μ. στην Αλικαρνασσό με δρόμο 
12 μέτρων, φως, νερό. Πληροφ. τη­
λέφ. 233.222

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 110 
τ.μ. στην οδό Θεσσαλονίκης 12 Β' ό­
ροφος. Τηλ. 286545. Εργάσιμες ώρες.
(Ε-632) 1-3

(Ε601) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο λουτρό με μεγάλο ανθόκηπο και 
κιόσκι στην Ανάληψη Χερσονήσου 
300 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ. 
227.382 και 259.438

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. ι­
σόγειο οδός Δωδεκανήσου 37 Νέα Α­
λικαρνασσός έναντι · σινεμά 
Ηροδότου τιμή 40.000 δρχ. Πληροφο-

(Ε627) 1-5
ρίες εντός. 
(Ε-631) 1-3

(Μ814) 1-6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ κοινωνιολόγος επιθυμεί 
να εργασθεί σε φροντιστήριο. Επίσης 
παραδίδει μαθήματα κοινωνιολογίας 
με μαθητές 4ης Δέσμης. Τηλ. 250.754
από 9π.μ. - 4μ.μ. 
(Μ808)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός της πόλε­
ως Ηρακλείου αποτελούμενη από 3 
κύρια δωμάτια και λοιπών χώρων, επί 
της οδού Ρενιέρη 22. Τηλ. 287.290

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοιτητές ή 
φοιτήτριες στη Λ. 62 Μαρτύρων στά­
ση Καμίνια. Πληροφ. τηλ. 254929.

«ΚΑΜΠΑΚΗ»

<Ε605) 1-4 (Ε-630) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
να για φοιτητές. Τηλ. 252524 
(Ε-629) 1-2

Λειτουργούν τμήματα:
• Γυμνασίου

• A', Β’ Λυκείου
• Δ’ Δέσμης

Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

σε πολυκατοικίες αριςτης κατασκευής

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709



Τετάρτη 2 Μαρτίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 5ΠΑΤΡΙΣ

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
5ον

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριον απο­
σύρεται εις διάσκεψιν ίνα αποφανθή 
επί της προτάσεως του κατηγο­
ρουμένου.

Κυττάζω τον κατηγορούμενον. Εί­
ναι ακόμη όρθιος και τρέμει από την 
συγκίνησίν του. Η αγωνία του θα ε- 
πιταθή εφόσον παρατείνεται η διά- 
σκεψις.

Κατά την σύσκεψιν προς έκδοσιν 
της αποφάσεώς μας παρίσταται και 
ο Επίτροπος, όστις και εισηγείται 
την άποψίν του περί απορρίψεως της 
προτάσεως. Ο πρόεδρος τον ανα­
κρούει και τονίζει ότι ο κατηγορού­
μενος έχει δίκαιον τονίζων ότι 
κινδυνεύουν ύψιστα συμφέροντα της 
Γαλλίας από απόψεως στρατιωτικής

Συμπληρώνω τον πρόεδρον εις την 
άποψιν ταύτην και τονίζω ότι η διε­
ξαγωγή της δίκης με πλήθουσαν την 
αίθουσαν από ακροατήριον δημιουρ­
γεί ένα σοβαρώτατον κίνδυνον, ο ο­
ποίος ανάγεται εις την σφαίραν της 
κατασκοπείας. Προσθέτω:

— Εάν πράγματι ο κατηγορούμε­
νος είναι ένοχος προδοσίας εις βά­
ρος της πατρίδος, ποιος αποκλείει το 
ενδεχόμενον να ευρίσκωνται εις την 
αίθουσαν κατάσκοποι Γερμανοί, οι 
οποίοι θα μεταδώσουν πάσαν λεπτο­
μέρειαν στρατιωτικής τακτικής, η ο­
ποία θα αναφέρετο κατά την δίκην; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η άποψις του κ. συν­
ταγματάρχου είναι ορθοτάτη και δεν 
νομίζω ότι είναι δυνατόν να υπάρχη 
δευτέρα γνώμη όσον αφορά την απο­
δοχήν της προτάσεως του κατηγο­
ρουμένου, διά τον οποίον αρχίζω να 
πιστεύω ότι ή είναι θύμα μεγάλης πα- 
ρεξηγήσεως ή είναι πολύ ηθοποιός.

Αντέκρουσα τον Πρόεδρον εις την 
δευτέραν του άποψιν και ετόνισα ότι 
η πεποίθησίς μου η ακράδαντος εί­
ναι ότι ο στρατηγός είναι αθώος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν είχατε υπ’ όψιν 
σας την κατηγορηματικότητα των 
στοιχείων της δικογραφίας δεν θα ω- 
μιλούσατε με τόσην πεποίθησιν διά 
τον στρατηγόν. Πρέπει να μη σπεύ­
δετε εις τας σκέψεις σας, αγαπητέ 
μου κύριε συνταγματάρχα.

Εσιώπησα. Η απόφασις εξοδόθη 
παμψηφεί υπέρ της αποδοχής της 
προτάσεως του κατηγορουμένου.

Επανερχόμεθα εις τας έδρας μας. 
Ο κατηγορούμενος εγείρεται και πά­
λιν και ίσταται εις προσοχήν. Το α­
κροατήριον σιγά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επαναλαμβάνεται η 
συνεδρίασις. Ο κ. Επίτροπος παρα­
καλείται να αναγνώσει την α- 

ποφασιν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Το έκτακτον στρατο- 
δικείον Βερσαλλιών, συνελθόν σήμε­
ρον 18ην τρέχοντος και ώραν 8ην 
π.μ. ίνα δικάση την εν τη υπ’ αριθμ. 
28 δικογραφία περιλαμβανομένην υ- 
πόθεσιν, ασκούσαν προτάσεως υπο- 
βληθείσης εκ μέρους του κατηγορου­
μένου περί διεξαγωγής της δίκης κε- 
κλεισμένων των θυρών, θεωρούν ότι 
επαρκείς είναι οι λόγοι οι στηρίζον- 
τες την υποβληθείσαν πρότασιν, και 
δη ότι θα κινδυνεύσουν μυστικά 
στρατιωτικής υπηρεσίας, αποδέδε- 
ται την ως άνω πρότασιν και διατάσ- 
σει την εκκένωσιν της αιθούσης. 
Επιτρέπει την παραμονήν εις την αί­
θουσαν των παραγόντων της δίκης 
και των προσώπων εκείνων, άτινα το 
δικαστήριον ήθελε κρίνει ότι απαραι- 
τήτως δέον να παρίστανται διά το 
συμφέρον της διαλευκάνσεως της υ- 
ποθέσεως.

Η απόφασις εξεδόθη παμψηφεί, 
ουδενός των μελών του στρατοδι­
κείου αντιλέγοντας. Ο Πρόεδρος. Τα 
μέλη.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο επί κεφαλής της 
φρουράς παρακαλείται να επιστατή- 
ση εις την εκκένωσιν της αιθούσης. 
Διακόπτεται η συνεδρίασις επί πέν­
τε λεπτά.

Δεν απομακρυνόμεθα από τας έ­
δρας μας. Το ακροατήριον μετά δυ­
σφορίας απομακρύνεται της 
αιθούσης. Οι ψίθυροι μεταβάλλονται 
εις θόρυβον. Αι διαμαρτυρίαι ακού­
ονται ευκρινώς:

— Δεν θέλουν να ακούσωμεν την 
μεγάλη συμφορά που έγινε στο 
μέτωπο.

— Δεν θα μπορέσουμε να μάθωμε 
ποτέ την αλήθειαν.

Και παντός είδους διαμαρτυρίαι η- 
κούοντο.

Ο κατηγορούμενος ζητεί την ά­
δειαν από τον πρόεδρον να καπνίση. 
Δεν του προβάλλεται καμμία αντίρ- 
ρησις. Βηματίζει προ του εδωλίου 
του. Είναι μεν νευρικός, αλλά εις το 
βλέμμα του λάμπει η ικανοποίησις 
ότι επέτυχε του σκοπού του.

Ο συνήγορός του ασχολείται με 
την ανάγνωσιν της δικογραφίας. Έ­
χει εμπρός του ένα μπλοκ και ένα 
μολύβι και σημειώνει διαρκώς. Διά 
μίαν στιγμήν ο κατηγορούμενος τον 
πλησιάζει. Κάτι του ψιθυρίζει και μει­
διά. Ο συνήγορος δεικνύει έκπληξιν. 
Φαίνεται ότι αυτό που ήκουσεν από 
τον πελάτην του τω ανέτρεπεν ωρι- 
σμένην τακτικήν διά την υπεράσπι- 
σιν όπως την εφαντάζετο.
Κατά διαλείμματα - ■ βλέμματα 

του κατηγορουμένου πέφτουν προς 
τας έδρας του στρατοδικείου. Θέλει, 
φαίνεται, να μας ψυχολογήση. Μέ­
νει ικανοποιημένος από την εντύπω- 
σιν που σχηματίζει.

Όλοι άλλωστε τον κυττάζουμεν 
με καλωσύνην και με σεβασμόν. Ο 
πρόεδρος περιμένει να τελειώση το 
κάπνισμα ο κατηγορούμενος διά να 
επαναλάβη την συνεδρίασιν.

Τελειώνει το κάπνισμα ο κατηγο­
ρούμενος και η συνεδρίασις αρχίζει.

Εις την αίθουσαν παρίστανται τα 
μέλη του στρατοδικείου, ο κατηγο­
ρούμενος, ο συνήγορός του και ο α­
ξιωματικός της φρουράς, ο οποίος 
καλείται υπό του προέδρου να προ- 
βή εις την διαβεβαίωσιν επί τω λό­
γω της τιμής του ότι ουδέν θα 
ανακοινώση εκ των όσων ήθελεν α­
κούσει εντός της αιθούσης. Ο αξιω­
ματικός προβαίνει εις την δήλωσιν 
ταύτην.

Ο κατηγορούμενος ζητεί την ά­
δειαν παρά του προέδρου να ο 
μιλήση.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε, στρατηγέ μοι 
Πρόκειται να υποβάλετε το δεύτερο 
μέρος της προτάσεώς σας;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι, κύρυ 
Πρόεδρε. Θα κάμη την διατύπωσι 
ο συνήγορός μου. Εγώ απλώς θέλ< 
να εκφράσω προς το δικαστήριο 
τας ευχαριστίας μου διά την αποδο 
χήν του σημαντικωτέρου μέρους τη 
προτάσεώς μου και να τονίσω προ 
υμάς ότι θα σας δώσω την ευκαιρία 
να πιστοποιήσητε την πρόθεσίν μο· 
όπως διαλευκανθή εν πλάτει η υπό 
θεσις την οποίαν δικάι'Γ’·ρ

Συνεχίζεται

ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Βάσει του Νόμου 1712/87 για τον εκσυγρονισμό των Εμπο­

ρικών και Επαγγελματικών Οργανώσεων, η Ένωση μας υπο- 
χρεούται εις την εκκαθάρισην του Μητρώου των μελών της. 
Γνωρίζουμε ότι δικαιούται κάθε καταστηματάρχης Ηλεκτρικών 
και Ηλεκτρονικών ειδών παλαιός ή νέος, να ενδιαφερθεί μέ­
χρι 20-3-1988 για την υπογραφή νέου τύπου αιτήσεως μέλους, 
βάσει του ανωτέρω νόμου, προσκομίζοντας την αστυνομική του 
ταυτότητα και το ασφαλιστικό του βιβλιάριο (Ταμείο Εμπόρων, 
ΤΕΒΕ). Διευκρινίζεται ότι όσοι δεν συμπληρώσουν την νέα αί­
τηση παύουν να θεωρούνται μέλη της Ενώσεως, βάσει του Νό­
μου .

Πληροφορίες στα μέλη του Δ.Σ.:
1. Καστρινάκης Μιχάλης, τηλ. 233897
2. Γιακατος Γιώργος, τηλ. 233677
3. Τσαγκαράκης Εμμανουήλ, τηλ. 286229
4. Μαρκουλάκης Εμμανουήλ, τηλ. 236098
5. Σπαγγουλάκης Δημήτριος, τηλ. 224300.

200 ΚΑΔΟΥΣ
ΘΑ ΠΑΡΕΙ
Ο ΔΗΜΟΣ

Διακόσιους νέους κάδους απορ­
ριμμάτων θα προμηθευτεί το αργό­
τερο σε δύο μήνες ο Δήμος 
Ηρακλείου, τους οποίους θα τοπο­
θετήσει σε δρόμους συνοικιών της 
πό) η '

ΚΛΟΠΗ
ΥΛΙΚΟΥ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΤΕ
Πενήντα τέσσερις σιδερένιες 

κεραίες, μήκους 1,20, που αποτε­
λούσαν υλικό του γραφείου ΟΤΕ 
Μοιρών έκλεμαν άγνωστοι απο 
τον επαρχιακό δρόμο Πλώρας- 
Αγίου Κυρίλλου.

Την καταγγελία έκανε ο υπάλ­
ληλος του ΟΤΕ Κοσμάς Χατζη- 
ϊωάννου.

ΑΡΧΙΖΕΙ
Η ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

Με την άφιξη 150 Αγγλων που 
μετέχουν σε πρόγραμμα χειμερινών 
διακοπών, ξεκινά την ερχόμενη 
Πέμπτη η νέα τουριστική περίοδος 
στον Αγ. Νικόλαο Λασιθίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ του Συλλόγου Χημικών Η­
ρακλείου καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση με θέμα: 1) Α­
πολογισμός του απερχομένου 
Δ.Σ. και 2) Εκλογή νέου Δ.Σ. την 
Κυριακή 6-3-88 και ώρα 11 π.μ. 
στα Γραφεία του Συλλόγου. Σε 
περίπτωση μη απαρτίας θα επα- 
ναληφθεί η Γενική Συνέλευση 
την επόμενη Κυριακή 13-3-88.

Εκ του Δ.Σ. του Σ.Χ.Η.
1-3

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ ΦΟΔΕΛΕ

Ο Πρόεδρος της Κοινότη­
τας Φόδελε 

ΔΙΑΚΗΡΥΤΤΕΙ
Ότι εκτίθεται σε φανερή 

και προφορική πλειοδοτική 
δημοπρασία το αναψυκτήριο 
που βρίσκεται στον Κοινοτι­
κό χώρο αναψυχής, εντός 
του οικισμού της Κοινότητας 
Φόδελε με δικαίωμα χρήσης 
του περιβάλλοντα αυτού χώ­
ρου μέχρι τον δρόμο που 
περνάει πάνω απο το αμφιθέ­
ατρο και του αμφιθεάτρου 
μέχρι δύο φορές τη βδομάδα 
μετά απο συνενόηση με τον 
Πρόεδρο.

Η δημοπρασία θα γίνει στο 
γραφείο της Κοινότητας την 
13η Μαρτίου 1988, ημέρα Κυ­
ριακή και ώρα 12.00' μπρο­
στά στην αρμόδια επιτροπή. 
Η διάρκεια της μίσθωσης ο­
ρίζεται σε δυο χρόνια. Ελάχι­
στο όριο πρώτης προσφοράς 
ορίζεται το ποσόν των 
500.000 δρχ. ετησίως. Απο τη 
δημοπρασία αποκλείονται οι 
οφειλέτες της Κοινότητας.

Το μίσθωμα θα καταβάλε- 
ται σε τρεις ίσες δόσεις με 
βεβαιωτικό κατάλογο που θα 
συντάσεται την 30η των μη­
νών Απριλίου, Ιουλίου και Ο­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ
Από 6 έως 18 δρχ. το κιλό θα επισφευει η ελαιουργικη 

στους παραγαγωγούς που παρέδωσαν το λάδι τους στην ορ­
γάνωση. παράλληλα από σήμερα η ελαιουργικη θα συγκεν­
τρώνει το λάδι με αυξημένη τιμή κατά 20 δρχ. το κιλό έναντι 
των τιμών που αγόραζε μέχρι σήμερα.

Δηλ. για το λάδι οξύτητας 0,3 δρχ. 355 το κιλό. Αυτά ανα­
κοίνωσε ο πρόεδρος της ελαιουργικης στην συνέντευξη που 
έδωσε στους δημοσιογράφους των Αθηναϊκών εφημερίδων 
σήμερα. Συγκεκριμένα ο κος Γαθαλάς τόνισε ότι-.

Όσοι παραγωγοί παρέδωσαν το λάδι τους την περίοδο 
Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου 1987 θα πάρουν επιστροφή 6 δρχ. 
κατά κιλό.
Για το μήνα Ιανουάριο 198812 δρχ. κατά κιλό, ενώ όσοι πα­
ραγωγοί έδωσαν το λάδι τους τον Φεβρουάριο θα πάρουν 
επιστροφή 18 δρχ. το κιλό.

Από σήμερα η ελαιοπαραγωγοί που παραδίνουν το λάδι 
τους στην ελαιουργικη θα παίρνουν 20 δρχ. παραπάνω από 
τις προηγούμενες τιμές.
Αιτιολογώντας την διαφορά της επιστροφής των χρημάτων 
στους παραγωγούς για κάθε μήνα ο πρόεδρος της ελαιουρ- 
πκης υπογράμισε ότι οφείλεται στα χρηματοοικονομικά έ­
ξοδα της οργάνωσης (τόκοι κτλ.). Ο κος Γαβαλάς 
αναφ £ ρόμενος παράλληλα στα προβλήματα που αντιμετω­
πίζει η οργάνωση γενικότερα τόνισε ότι ένα από τα σοβαρό­
τερα είναι η έ^είΜη χρημάτων και γι’ αυτό ζήτησε από την 
ατε ανετότερη χρηματοδότηση ιδιαίτερα τη σημερινή 
περίοδο.

7 1-3-1988
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε.

κτωβρίου κάθε έτους. Για να 
γίνει δεκτός στη δημοπρασία 
ο πλειοδότης πρέπει να πα­
ρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή 
που θα υπογράψει τα πρακτι­
κά της δημοπρασίας και θα 
είναι συνυπεύθυνος με τον 
μισθωτή για την καταβολή 
του μισθώματος. Ακόμα πρέ­
πει να καταθέσει παράβολο 
50.000 δρχ. που θα αντικατα- 
σταθεί με άλλο μετά τη δημο­
πρασία, ύψους 1/10 επί του 
επιτευχθέντος μισθώματος 
για ένα χρόνο.

Ο τελευταίος πλειοδότης 
έχει την υποχρέωση να υπο­
γράψει τα πρακτικά της δη­
μοπρασίας με τον εγγυητή 
του και το σχετικό συμφωνη­
τικό μέσα σε δέκα μέρες απο 
τη μέρα που θα του κοινοποι­
ηθεί η απόφαση της Νομαρ­
χίας για την έγκριση των 
πρακτικών της δημοπρασίας.

Αναλυτική διακήρυξη δη­
μοπρασίας μπορεί κάθε εν­
διαφερόμενος να ζητήσει 
απο το γραφείο της Κοι­
νότητας.

Φόδελε 29-2-1988

Ο Πρόεδρος;
Κων/νος Μακρυδάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής 

προκηρύσσει 
την πλήρωση με επιλογή των πα­
ρακάτω θέσεων με σύμβαση ερ­
γασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για το Παράρ­
τημα του στο Ηράκλειο Κρήτης, 
α) 1 Θέση κλινικού ψυχολόγου 
β) 2 θέσεις κοινωνικών λει­

τουργών
γ) 1 θέση διοικητικού υπαλλήλου

δ) 1 θέση εργασιοθεραπευτή 
ε) 1 θέση βοηθητικού προσωπι­

κού - καθαρίστριας
Οι υποψήφιοι θα πρέπει: α) Να 

είναι Έλληνες πολίτες, β) οι άν- 
δρες να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
ή να έχουν απαλλαγεί από αυτές 
ή να βρίσκονται σε αναβολή κα- 
τατάξεως, γ) να μην έχουν κώλυ­
μα από καταδίκη ή υποδικία.
Λεπτομερή προκήρυξη και αιτή­
σεις μπορούν να πάρουν οι εν-

διαφέρομενοι από τα Γραφεία 
του Κέντρου: Νοταρά 58,106.83 
ΑΘΗΝΑ, τηλ. 881.1824, ή από το 
Παράρτημα στο Ηράκλειο Κρή­
της, Ψαρομηλίγγων και Βλαστών 
2, 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 
081/244.409 ή να σταλούν στην 
διεύθυνση που θα ορίσουν. Αιτή­
σεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 
10.3.88.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ , ,,

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου 

ανακοινώνει ότύίην 16 Μαρτίου 
1988, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
12.00 το μεσημέρι θα διενεργη- 
θεί στα γραφεία του Δημόσιος 
Πλειοδοτικός Διαγωνισμός με 
έγγραφες ανοικτές προσφορές, 
ο οποίος θα συνεχιστεί με προ­
φορικές προσφορές για την εκμί- 
σθωση 1 χώρου αμμουδιάς στο 
Λιμάνι Χερσονήσου για το έτος 
1988. σύμφωνα με τους όρους 

της απο 31/3/87 διακήρυξης. Τα 
έξοδα δημοσιεύσεως, οι νόμιμες 
κρατήσεις, τα τέλη χαρτοσήμου 
και τα τέλη της σύμβασης βαρύ­
νουν τον μισθωτή.

Πληροφορίες και αντίγραφα 
διακήρυξης παρέχονται απο τη 
Γραμματεία του Λιμενικού Τα­
μείου Ηρακλείου, τηλ. 226.131.

Ηράκλειο 24/2/1988
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Μανόλης Βασιλάκηο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΕΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
3ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών του 

3ου Λυκείου Ηρακλείου συνήκθε έ­
κτακτα σήμερα Τρίτη 1 Μαρτίου 
1988 και ώρα 11.45' η.μ. μόλις πλη- 
ραφορήθηκε την θλιβερή είδηση του 
τραγικού θανάτου του εκλεκτού συ­
ναδέλφου

Μανώλη Σεβδαλή
Δ/ντή του Γυμνασίου 

Βαγιωνιάς
ο οποίος ανήκε οργανικά στο 3ο 
Λύκειο Ηρακλείου, αποφασίζει ο­
μόφωνα:
1) Να αναρτηθεί μεσίστια η σημαία 
του σχολείου την ημέρα της κη­
δείας του.
2) Να παρακολουθήσει ο Σύλλογος 
την Κηδεία.
3) Να κατατεθεί στέφανο.
4) Να κατατεθεί χρηματικό ποσό 
στη μνήμη του.

Ηράκλειο 1-3-1988
Από το Σύλλογο των Καθηγητών 

ι „ , . Λ ι r ,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκη­

ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες χαρτοσημασμένες προ­
σφορές για την ανάδειξη ανα- 
δόχου για την καθαριότητα 
των χώρων του. (Αίθουσες δι­
δασκαλίας πτέρυγας 1 και 2, 
κοινόχρηστοι χώροι, W.C., κλι­
μακοστάσια).

0 διαγωνισμός θα γίνει στις 
22 Μαρτίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προ­
σφορών) στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. 
(θέση Σταυρωμένος).

περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250611-12-13 (κ. 
Βροντάκης).

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 
κ.α.α.

ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΚΡΟΥΣΩΝΟΣ
ΤΗΛ. 711.336 ■ 711.202 - 711.366

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
θέσεώς Γεωπόνου Ανωτάτης 

Σχολής
Ο Αγροτικός Συν/σμός Κρουσώ- 
να ενδιαφέρεται να προσλάβει 
ένα Πτυχιούχο Γεωπόνο. Αιτή­
σεις θα γίνονται δεκτές τις εργά­
σιμες μέρες και ώρες στα 
Γραφεία του Σ6ν/σμού από σήμε­
ρα μέχρι και την 13/3/88. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα του Συν/σμού 711.336 

711Λ02.
Κρουσώνας 26/2/88 

Διά τον Αγροτικό Συν/σμό 
Κρουσώνα 

ο Πρόεδρος
Ιωάν. Σ. Δρακουλάκης

ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες
■^1®

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες διαφό­
ρων εταιρειών, 650 θεμάτων. Στην τι­
μή θα τα βρούμε μαζί. Τηλ. 221.205 
(Π138) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο Φίλιπς, δύπορ- 
το, και μ(α κουζίνα ηλεκτρική μάρκας 
Πίτσος. Ελαφρά μεταχειρισμένα. Τηλ. 
238.645 ■ 237.948
(Π 137) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
μοντέλο ’80 σε καλή κατάσταση με 
πολλά έξτρα. Τηλ. 242.760
(Π136) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ. 226.839 
(Π28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 500 
τ.μ. ή το ήμισυ αυτού, πλησίον του ξε­
νοδοχείου «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ». Πληρ. τηλ. 
285.896
(Π156) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπεζάκια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167 
(Π157) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άνω των 2 στρεμ­
μάτων στα Περιβόλια Ρεθύμνου κον­
τά στον εθνικό δρόμο, πάνω από το 
Πανεπιστήμιο με φως και νερό. Πλη­
ροφ. στο τηλ. (0831) 25.546 ώρες 
5-8μ.μ.
(Π 155) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πρόσωψη 10μ. 
επί οδ. Γ. Παπανδρέου εμβαδόν 164 
τ.μ. κάλυψη 70%, συνολική δόμηση 
294 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 230.096
(Π 158) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β.Μ.νψοντέλο ’83,316 από 
ιδιώτη. Εισαγωγής εκ Δ. Γερμανίας 
σε καλή τιμή, με πολλά έξτρα. Πλη­
ροφ. κ. Αντώνη. Τηλ. 288.668 
(Π 154) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο Ηρά­
κλειο, σε κεντρικό εμπορικό δρόμο, 
με εξασφαλισμένη πελατεία και σε τι­
μή λογική. Πληροφ. τηλ. 288.668 ζη­
τήστε κ. Αντώνη και στο τηλ. 225.065 
(Π 153) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιοκινητο Μερσέντες ζυυ 
με συρόμενη οροφή σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Πληροφ. τηλ.
222.540
(Π 152) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT JEEP επι­
βατικό μοντ. ΝΟΕ ’78 σε τιμή 430.000 
δρχ. μερικές ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 
221.689, 226.700
(Π 151) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
FORD ESCORT RS 1600, GROUP A 

κατασκευάσθηκε απ’ την RICHARD 
LOGMAMN RACING στην Αγλλία το 
1985 από καινούργιο αυτοκίνητο στις 
υψηλότερες προδιαγραφές. Το αυτο­
κίνητο έχει συμμετάσχει σε 16 ελλη­
νικούς ασφάλτινους αγώνες και έχει 
συντηρηθεί στις υψηλότερες προδια­
γραφές ανεξαρτήτως κόστους. ΕΚΤΕ­
ΛΩΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΝΟΥΜΕΡΑ, 3000 
χιλ.. Πληρώρα ανταλλακτικών. Ευκαι­
ρία. Τηλ. Κρήτης 229.204 Πληροφορ. 
κ. ΠΕΤΡΑΚΗ.
(Π 150) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ Κοζίρη 4, Τηλ 
243.566
1) Μονοκατοικία 50τ.μ. επιπλωμένη 
στο Οροπέδιο Λασιθίου. 2) Κατάστη­
μα 36τ.μ. και επάνω διαμέρισμα 80τ.μ. 
για επαγγελματική στέγη. 3) 5 διαμε­
ρίσματα κοντά στο Γεφυράκι και Αντ. 
Καστρινάκη. 4) Οικόπεδα στον Μα­
σταμπά, Θέρισσο, Κηπούπολη, Πόρο, 
Καπετανάκειο. 5) Παραθαλάσσια από 
Κοκκίνη μέχρι ΣΙΣΙ. Επίσης πωλούν- 
ται 23 στρέμματα κοντά στο Ξενοδο­
χείο API ΝΑ (Κοκκίνη). 6) Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη (Κε­
φάλα) 470τ.μ. προς 5.000 τ.μ. 7) Γρα­
φομηχανή ηλεκτρονική με μνήμη 
αμεταχήριστη. 8) Ενοικιάζεται μονο­
κατοικία 2 δωμ. στον Αγ. Ιωάννη. 9) 
Οικόπεδο 111τ.μ. με 1,8 συντελεστή 
στην Θέρισσο. 10) Διαμέρισμα 65τ.μ. 
κοντά στο Ξενία.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Τρία ποδή­
λατα θαλάσσης, β) Πέντε κανώ θα­
λάσσης γ) Οκτώ γουΰτσερφ 
«Μιστράλ», «Άλφα», «Χάι Φλάι», 
«Σάμπα», «Κόμπρα». Όλα είναι σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 252.452, ώρες από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Bar - καφετέ­
ριας. Τηλ. 227120

(Π 108) 1-5

(Π 149) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη. 
Τηλ. 286.186
(Π148) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUMPH HER/ χ 
μοντ.’70, σε καλή κατάστασ- 
και ανοικτό. Προσιτή τι, £ Βν 
285.384
(Π147) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως, α' ορόφου, στην 
οδό Αναγεννήσεως 17 Ρομαντική Γώ­
νιά. Τηλ. 281.012
(Π 146) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοναδική επιχείρηση 
πληντυρίων SELF SERVIS οδός Με- 
ραμβέλου 25. Πληροφ. τηλ. 232.287 
7-9μ.μ. και εντός.
(Π 145) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ZEBRA 
μοντ. ’82 επαγγελματικό ή αγροτική.
Τηλ. 244.125 
(Π 144) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 250. Τηλ. 287.256 ώρες 
καταστημάτων.
(Π 143) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. άρτιο, οι­
κοδομήσιμο με 20μ πρόσοψη και με ά­
δεια οικοδομής 8 χιλ από το κέντρο 
του Ηρακλείου. Τιμή 1.800.000 Τηλ.
0897/ 41.119
(Π142) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNAG ■ BAR 
στη Λυγαριά σε πολύ καλή θέση. 
Πληροφ. τηλ. 252.390 - 289.947
(Π141) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαχαιροπήρουνα αρί- 
στης ποιότητας και αρίστης καταστά- 
σεως κατάλληλα για ξενοδοχεία κι 
εστιατόρια ■ ταβέρνες. 40% φθηνότε­
ρα απ’ την τιμή αγοράς. Τηλ. 0897/ 
22.677 από 9-3μ.μ. κ. Χατζηνικόλα
(Π 140) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια εντός 
οικισμού 900τ.μ. Τηλ. 0897/ 31.376
(Π 139) 1-6

5.30-7.30μ.μ. 
(Π26) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψη- 
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 0897/22.647 
(Π74) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500μ2, εντός του οικισμού Γου- 
βών Πεδιάδος. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897/41.294
(Π73) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται ταμειακή μηχανή 
και τραπεζοκαθίσματα για υπέθρια 
καφετέρια. Τηλ. 226.425
(Π72) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Χάι Λούξ TOYOTA, 
μοντέλο ’85 με πολλά έξτρα σε άρι­
στη κατάσταση ή ανταλλάσεται με 
φορτηγάκι μόνο TOYOTA. Τηλ. 
236.668 μετά τις 5 μ.μ.
(Π71) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 1) Αρ­
γαλειός ξύλινος ημιαυτόματος. 2) Υ­
φάσματα τουριστικά 3) Ψαλίδι 
ηλεκτρικό. Πληροφορ. τηλ. 286.012 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π70) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρες επι­
πλωμένο σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου. Συζητούνται όλοι οι τρόποι 
πληρωμής. Πληροφ. στα τηλ. 258.540 
ώρες καταστημ. και 241.420 από 
2-4μ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. 
(Π52) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
CRETA BEACH όλα με πρόσοψη σε 
δρόμο 6 μέτρων. Τηλ. 257.960 ■
251.173 
(Π51) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανή 
MERCURY 50 HR σε καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 256.757 ■ 280.702
(Π68) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.
232.458 
(Π67) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562 
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
Εθνικής οδού (κόμβο περιοχής Γου- 
βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
257.944.
(Π20) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (κοντά στην έκθε­
ση επίπλων Αποστολάκη). Τηλ. 
235006 μετά τις 15.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου σε λογική 
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από
15.00-19.00 
(Π79) 1-12

(Π 107) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία επαγγελματι­
κά 1) ΑΤΑ 2,5χ1 2) Βιτρίνα 2χ1.
Πληροφορ. (282606)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στις Αρχάνες στη κορυφή του χωριού 
(με θέα) 600 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 243.538

(Π 106) 1-5
(Π78) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για εγκατάστα­
ση καλοριφέρ, υδραυλικός και ηλε­
κτρολόγος για διεκπεραίωση 
εργασίας εντός Ηρακλείου. Τηλ.
237.260 
(Ζ254) 1-2

RESTAURANT
ΖΗΤΕΙ Σερβιτόρους. Τηλ. 285.197 
(18.30-20.30) ©εοτοκοπούλου 1

(Ε664)

(Ε663)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κρουσώ­
να σε τιμές ευκαιρίας:
1) αμπέλι 4 στρεμ.
2) 70 μικρές ελιές έκτασης 3 στρεμ.
3) σπίτι μεγάλο με αυλή.
Πληροφορ. 288891

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, Λίγο 
πιο πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονο­
κατοικία 50μ2 κάτω και 40μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819

(Ζ262) 1-3 (Ε662)

(Π37) 1-6

(Π 105) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL-ASCONA 1.35 MOD.
85 με 21.000 χιλ. εισαγωγής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡ- 
ΓΩΝ ζητεί προϊστάμενο λογιστηρίου 
δια συνεχή απασχόληση. Θα προτιμη­
θεί ο έχων γνώσεις μηχανογράφη­
σης. Βιογραφικά σημειώματα στην 
έδρα του Συν/σμου, Μάχης Κρήτης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρη υ­
πέρ λουξ, με κεντρική θέρμανση στο 
1ο όροφο, οδός Ομήρου 42 Ν. Κλαζο­
μενών. Τηλ. 235.537
(Ε661)

Τηλ. 251884.
(Π 104)

280.374. 
(Π586) 1-5

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO εξ ολοκλήρου το 
συγκρότημα για επαγγελματική χρή­
ση σε τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

Τηλ. 255531.
(Π 103) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο ψυγείο ε­
παγγελματικής χρήσης μεγάλης χω- 
ριτικότητας και με μεγάλο 
καταψύχτη, σε άριστη κατάσταση.
Πληροφορίες: 0893-31109

(Π 101) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 112 τ.μ. 3 υπνο­
δωμάτια, Σαλοτραπεζαρία, χώλ, κου­
ζίνα, βέραντα στον Άγιο Ιωάννη 3ος 
όροφος σε πάρα πολύ καλή θέση και 
θέα τηλ. 250510 · 254807

(Π 100) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου Κοκκίνη 
το Χάνι, 120 τ.μ. στο γύρω της θάλασ­
σας τηλ. 0897-31609

(Π 99) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL CADETT 
από ιδιώτη μοντ. ’82 με πολλά εξτρά 
σε τιμή λογική. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 241403 ώρες γραφείου.

(Π 98) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια 
μικρή οικία στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρκα- 
τάτου 12. Πληρ. τηλ. 284324 - 283907

(Π 102) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841 -
31743
(Π31) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΣΙΝΕΜΑ SONY 54' 
ιντσών. Τηλ. 742.070 από 5-9 μ.μ.
(Π30) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. γωνιακό 
στην Καλλιθέα εντός οικισμού. Τηλ.
235.023 - 228.131
(Π56) 1-5

12. Τηλ. 257.835 ■ 255.850 
(Ζ253)

«Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητά να 
προσλάβει 2 Μηχανουργούς 
έμπειρους (τόρνος, φρέζα,

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Γουβών. Πληροφορίες στο τηλ. 
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.

κ.λ.π). Πληροφ. στα
224.993 ή 224.347
07.00-15.30μ.μ.
(Ζ225)

τηλ. 
από

1-4
(Π362) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ­
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληροφορίες εντός 6-10μ.μ.
(Ζ261) 1-6
ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΛ. ΚΟΥΖΙΝΑ Λ. 

Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, 
λάντζα, μπουφές, βοηθός σερβιτό­
ρου, οι καλύτεροι όροι εργασίας σ’ ε-

AUTO RENT 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΠΏΝ 
ΔΗΜ. Μ. ΖΕΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι με ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγήσε- 
ως και καλά Αγγλικά. 
Πληροφ. προσωπικά 25ης Αυ- 
γούστου 48

μάς. Τηλ. 0897 / 22.745 
(Ζ259)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς
Πληρ. 283.910 
(Ζ258)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές
τριες. Τηλ. 254.926
(Ζ257)

1-5 
αγορά.

και
1-4 

χορεύ-

1-8
Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­

τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα για ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 22.663 - 0897/ 22.008 
(Ζ255) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Ερ- 
πρέως 62 Μπεντεβή. Πληρ. τηλ.
232.458
(Ε608) 1-5

(Ζ260) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι και δυάρι στη Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 237.736 πρωί και 
233.322 απόγευμα
(Ε670) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 100τ.μ. στο β' 
όροφο, σε οικοδομή με δύο διαμερί­
σματα, χωρίς κοινόχρηστα, στην οδό 
Τσιριντάνηδων 31 (Χανιόπορτα - πίσω 
από το Ανωγειανό Σχολείο). Πληρ. 
τηλ. 253.224
(Ε671) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο Β’ ορόφου σε πλεονεκτική θέση, 
οδός Νταλιάνη 5 σε 2-3 άτομα (Σαλο- 
τραπεζαρία, δύο κρεββατοκάμερες 
κ.λ.π). Πληροφορίες τηλ. 286.565
(Ε669) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο και για γραφείο στην οδό Ιουστι­
νιανού 20. Πληροφ. τηλ. 243.431
(Ε668) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονονάφτης Αγίς Πελαγίας 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΡΕΝΙ- 
SULA. Πληροφ. στο 282.063 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση υαρμαράδικο 
σύγχρονο στην περιοχή Γιόφυρο.
Τηλ. 257.345 · 251.405 (οικία) 
(Π58) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ENDURO DR 250 
μοντέλο ’84, πιστόνι 500 XLR και δύο 
κράνη CIVI σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
255.096 
(Π55) •1-5

(Π75) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602. Πληροφ. τηλ.
250.301 
(Π25) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά - Κλω­
στικά - Κεντήματα στο κέντρο της πό- 
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ.
256.662 · 283.745 (μαγαζί).
(Π54) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από σοβαρή αναπτυσσόμενη Εταιρεία με έδρα 
το Ηράκλειο, νέες δυναμικές από 18-30 ετών, 
τελειόφοιτες Λυκείου

Υψηλός μισθός και έξτρα.
Δια προσωπικό ραντεβού καθ’ εκάστην 9 -

1.30, πλατ. Καλλεργών 23 1ος όροφος, τηλ.
226342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Γιόφυρο (ό­
πισθεν Χημείου) Τηλ. 250.703 - 257.730

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων 137, για φοιτή­
τριες. Τηλ. 250.142

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα­
σκηνού 13. Τηλ. 252.911

1-2

1-8

1-4

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο σπίτι στις Μοί­
ρες 5 κυρίων δωματίων α' ορόφου.
Τηλ. 0892/ 22.536 
(Ε660) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα επιπλωμένη 
στα Μάλια σε κεντρικό σημείο. Τηλ.
229.218 
(Ε659) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. στην 
οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρακλείου).
Τηλ. 239.565 - 283.856 
(Ε658) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά στα ΤΕΙ.
Τηλ. 255.538 
(Ε657) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, Β' ορό­
φου με κεντρική θέρμανση ηλιακό 
θερμοσύφωνα επί της Λ. Ιωνίας και Α- 
δαμάκη 2. Τηλ. 237.948 - 224.444
(Ε656) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δωμάτιο 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά. Τηλ.
259.146 
(Ε607) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο πολυτελούς κατασκευής 3 υπνο­
δωμάτια οδός Μ. Πρεβέλης 50. Τηλ. 
227.772 ■ 243.444

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αρκάδων 3, πάροδος Θερίσσου. Πλη-
ροφ. τηλ. 260.003 
(Ε667) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη 
Τηλ. 288.533
(Ε666) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα με­
γάλα κυ -, ηήματα με πατάρια μαζί ή 
χωριστά μεταξύ πλατ. Ατσαλένιου και 
πλατ. Σινάνη, κατάλληλα για SUPER 
MARKET, βιοτεχνία ή για οποιαδήπο­
τε άλλη χρήση. Τηλ. 239.518
(Ε665) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Γιόφυρο Χριστ. Ξυλούρη 17. Τηλ.
251.533 
(Ε655) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια και­
νούργια με λουτρό και κουζίνα, με 
κεντρική θέρμανση και ημιεπιπλωμέ- 
να. Είναι κατάλληλα για φοιτητές, 
φοιτήτριες και για εργένηδες. Πλη­
ροφ. Μετεώρων 14, τηλ. 225.792 από 
10-1π.μ. και 6-9μ.μ.
(Ε652) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε καλή 
κατάσταση τέρμα Ιωνίας. Τιμή προσι­
τή. Τηλ. 234.292 - 231.309

1-1

Η « ΒΙΟΣΦΟΤ » Α.Ε.
Βιομηχανία Σφυρήλατων

ΖΗΤΕΙ
Για το τμήμα της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ I ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ, δυναμικό εξελισιμο

ΛΟΓΙΣΤΗ
Προσόντα:
1. Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής
2. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 χρόνια σε μηχα­
νογραφημένο Λογιστήριο Α.Ε.
3. καλή γνώση Αγγλικών.
Πρόσθετα προσόντα θα χαρακτηρισθούν:
1. Εμπειρία σε θέματα MARKETING
2. Γνώσεις σε πρότυπα συστήματα κοστολόγη­
σης παραγωγής.

Για την ανωτέρω θέση εργασίας προσφέρονται: ι­
κανοποιητικός μισθός, εργασία πενθήμερος και δυ­

νατότητα εξέλιξης σε στέλεχος της επιχείρησης.
Αιτήσεις με αναλυτικό ιδιόχειρο βιογραφικό γίνον­

ται δεκτές στα γραφεία της Εταιρείας στη Βιομηχα­
νική Περιοχή Ηρακλείου.Τηλ. 224347/224993.



ΠΑΤΡΙΣ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΡΑΥΚΟ 
ΦΙΛΙΚΟ ΑΥΡΙΟ

ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ.

ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΧΡΥΣΟ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ 
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΤΟΥ «ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ»

I πρωτάθλημα Παίδων Νό
/ I I Β πας Ελλάδας στην Ελληνορωμαϊκή πάλη, που

Λ έγινε στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, ο αθλη 
τής του «Καλλέργειου Α.Ο.» Γ. Κυπριωτάκης πήρε χρυσό μετάλ 
λείο στα 50 κιλά, ενώ ο Γ. Μεσσαριτάκης αργυρό στα 40 κιλά. 
Εξάλλου οι κ. Μουλιανάκης (70 κιλά) και Ε. Μαματζάκης (55 κι 
λά) πήραν την 7η θέση στην Κατηγορία τους. Στη φωτογραφία μας 
ο Γεν. Γραμματέας του κ. Καλλέργειου». κ. Κ. Καλλέργης (με το 
Κύπελλο) και ο προπονητής κ. Κ. Τσακμακάς, πλαισιομένοι απο 
τους αθλητές (από αριστερά) Κ. Παπαδουράκη, Ε. Βολιτάκη, Κ. 
Μακριδάκη, Γ. Μακριδάκη, Γ. Γαϊτανόπουλο, Μ. Αλεγκάκη, Ν. Μι- 
σιρλάκη και Κ. Αθανασάκη

«Δεν έχομε μεγάλη ομάδα, 
αλλά δεν είμαστε και μικρή ο­
μάδα. θα έλεγα ότι ο ΟΦΗ έχει 
μια πολύ καλή ομάδα». Η δή­
λωση αυτή ανήκει στον προ­
πονητή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
και ήλθε σαν συνέχεια σε όσα 
είπε στους παίκτες του στα α­
ποδυτήρια, χθες το απόγευμα 
πριν από την προπόνηση.

Συγκεκριμένα ο Ολλανδός 
τεχνικός αναφέρθηκε σε ορι­
σμένες εφημερίδες των Αθη­
νών, οι οποίες μετά το ματς με 
την Λάρισα έγραφαν ότι ο ΟΦΗ 
είναι μια με μεγάλη ομάδα, 
ενώ μια εβδομάδα αργότερα, 
μετά το ματς με την ΑΕΚ, έγρα- 
yav ότι ο ΟΦΗ είναι... κα­
φενείο.

Εξάλλου ο κ. Γκέραρντ μίλη­
σε στους παίκτες του για τον α­
γώνα με την ΑΕΚ και αναφέρ­
θηκε σε ορισμένα θέματα τα-

κτικης.
Σε ερώτηση από την στήλη 

πώς βλέπει την συνέχεια του 
πρωταθλήματος, μετά την ήτ­
τα από την ΑΕΚ, ο κ. Γκέραρντ 
απάντησε: «Μένουν ακόμη εν­
νέα αγώνες μέχρι να λήξει το 
πρωτάθλημα και όλες οι ομά­
δες θα έχουν «κέρδη και ζη­
μιές». Ολα τα έχομε στα χέρια 
μας, δηλαδή από εμάς εξαρτά-

ρος της ομάδας μας. Δεν ξέρω, 
αλλά νομίζω ότι κάποτε πρέ·
πει να συγκινηθούν οι 
μόδιοι.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

αρ-

ΕΝΝΕΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

Ποσο κοντά στον τίτλο
είναι οι διεκδικητέο του

ΕΝΝΕΑ αγωνιστικές ημέρες 
μένουν για να πέσει η αυλαία 
του πρωταθλήματος Α Εθνικής 
Κατηγορίας και το ενδιαφέρον 
τόσο στην κορυφή, όσο και 
στο τέλος του βαθμολογικού 
πίνακα έχει φουντώσει. Μετα­
ξύ των ομάδων που κυνηγούν 
την διάκριση είναι ο ΟΦΗ. Έτσι 
θ’ ασχοληθούμε σήμερα με την 
κορυφή της βαθμολογίας, πα­
ραθέτοντας το πρόγραμμα και 
διάφορα άλλα στοιχεία, για να 
βγάλετε και σείς τα συμπερά­
σματα σας σχετικά με τις πιθα­
νότητες που υπάρχουν για να 
κατακτήσει μια ομάδα τον τί­
τλο και να βγούν οι δύο άλλες 
στην Ευρώπη.

ΚΑΤ αρχήν το λογικότερο-αν 
υπάρχει λογική στις προβλέ- 
μεις για το ποδόσφαιρο-είναι 
οι τρεις αυτές ομάδες να είναι 
μεταξύ της Λάρισας, της ΑΕΚ, 
του ΠΑΟΚ και του ΟΦΗ, που 
προηγούνται στη βαθμολογία, 
ενώ σαν αουτσάιντερ εμφανί­
ζονται ο Εθνικός και ο Παναθη­
ναϊκός, τουλάχιστον για την 
Ευρώπη.

ΒΕΒΑΙΑ υπάρχει και το Κύ­
πελλο μέσα στο οποίο είναι ο 
ΟΦΗ και η Λάρισα. Αυτό σημαί­
νει ότι σε περίπτωση που μια 
απο τις δυο αυτές ομάδες ανα- 
δειχθεί Κυπελλούχος, τότε και 
οι τέσσερεις ομάδες που ανα­
φέραμε αρχικά θα βγούν στην 
Ευρώπη.

ΝΑ θυμηθούμε, όμως, την 
βαθμολογία στην κορυφή- 
αφού υπενθυμίσομε ότι στην 
Ευρώπη θα βγούν απο το πρω-

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

αναφέραμε.
•Υπερτερεί έναντι του ΠΑ­

ΟΚ, αφού πήρε ισοπαλία (2-2) 
στην Τούμπα και τον κέρδισε 
(1-0) στην Νέα Φιλαδέλφεια.

•την Λάρισα την κέρδισε 
(2-1) στον α’γύρο στην Ν.Φιλα- 
δέλφεια και θα την αντιμετω­
πίσει την Κυριακή εκτός έδρας. 
ΠΑΟΚ

•Μειονεκτεί έναντι της 
ΑΕΚ, ενώ μένουν τα μάτςτου β 
γύρου με τον ΟΦΗ (σ' 4-0), και 
την Λάρισα (σ' 1-1 στο Αλ- 
κατράζ).
ΛΑΡΙΣΑ

•ισοβαθμεί με τον ΟΦΗ, 
ενώ απο τα αποτελέσματα που 
θα φέρει στην έδρα της με την 
ΑΕΚ και εκτός έδρας με τον ΠΑ­
ΟΚ θα εξαρτηθεί ποιές προϋ­
ποθέσεις θα δημιουργηθούν.

ΑΠΟ όσα αναφέραμε προη­
γουμένως προκύπτει ότι 
Λάρισα-ΟΦΗ, παοκ-αεκ και 
ΟΦΗ-αεκ έχουν «ξεκαθαρίσει» 
τους μεταξύ τους «λογαρια­
σμούς», ενώ θα παίξουν ακόμη 
ΟΦΗ-ΠΑΟΚ, Λάρισα-ΑΕΚ και 
ΠΑΟΚ-Λάρισα.

ΑΣ θυμηθούμε τώρα τους α-

γώνες που έχουν να δώσουν 
κατά σειρά οι ομάδες που 
διεκδικούν την διάκριση (με 
μαύρα στοιχεία οι αγώνες που 
θα δώσουν στην έδρα τους).
ΟΦΗ
πανιώνιος, Βέροια, Λεβαδεια- 
κός, καλαμαριά, Παναθηναϊ­
κός, Εθνικός, Ηρακλής, ΠΑΟΚ, 
Ολυμπιακός.
Λάρισα
ΑΕΚ, Πανιώνιος, Βέροια, Λεβα- 
δειακός, Καλαμαριά, Παναθη­
ναϊκός, Εθνικός, Ηρακλής, 
ΠΑΟΚ.
ΑΕΚ
Λάρισα, Σέρρες, Πανιώνιος, Βέ­
ροια, Λεβαδειακός, Καλαμα­
ριά, Παναθηναϊκός, Εθνικός, 
Ηρακλής.
ΠΑΟΚ
Εθνικός, Ηρακλής, Σέρρες, ο­
λυμπιακός, Παναχαϊκή, Αρης, 
Διαγόρας, οφη, Λάρισα.

ΟΠΩΣ φαίνεται ο ΟΦΗ και ο 
ΠΑΟΚ θα δώσουν 5 αγώνες 
στην έδρα τους και 4 εκτός έ­
δρας. Η Λάρισα 4 εντός και 5 ε­
κτός και η ΑΕΚ 3 εντός και 6 
εκτός έδρας (συμπεριλαμβα- 
νομένης και της τιμωρίας της).

ΜΕΤΑ απο αυτά τα στοιχεία 
μπορείτε και σείς να κάνετε 
τους υπολογισμούς σας.

ται τί θα γίνει στο μέλλον, πάν­
τως δεν πρέπει να κυττάζομε 
τόσο μακριά, γιατί αυτό που 
τώρα προέχει είναι το ματς της 
Κυριακής με τον Πανώνιο, που 
σίγουρα δεν θα είναι εύκολο»

ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ
0 Κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ ήταν και χθες ο 
πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάν­
νης Παπαματθαιάκης για τα 
διαδραματισθέντα στη Λιβα­
δειά, στον αγώνα με την ΑΕΚ. 
Τα κέρματα, είπε, έπεφταν 
βροχή και για να μπορέσομε 
να παρακολουθήσομε τον α­
γώνα χρειάστηκε να μας προ­
στατεύει ισχυρή αστυνομική 
δύναμη. Εκτός από αυτά οι «φί­
λαθλοι» της ΑΕΚ έβριζαν κατά 
τρόπο απαράδεκτο τον ΟΦΗ, 
την Κρήτη, ακόμη και τις οικο 
γένειές μας. Οι δικοί μας φίλα­
θλοι (350 περίπου από την 
Αθήνα) απειλήθηκαν και εξυ­
βρίσθηκαν, με αποτέλεσμα να 
μην ακουσθεί η φωνή τους. Και 
δεν είναι η μοναδική φορά 
που συμβαίνουν αυτά σε βά-

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπο­
νήθηκαν χθες στο Στάδιο της 
Ελευθερίας, οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ, υπό την καθο­
δήγηση του κ. Γκέραρντ.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο Νιόπλιας, που 
βρίσκεται στην Αθήνα με την Ε­
θνική Ελπίδων.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ τραυματισμού έ­
χουν ο Παπαβασιλείου και ο Ί­
σης. 0 πρώτος θεωρείται 
απίθανο να παίξει την Κυριακή, 
ενώ ο δεύτερος μάλλον θα α- 
γωνισθεί.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες θα έχουν 
ρεπό και αύριο θα κάνουν δύο 
προπονήσεις.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΣΤΗΝ Ε.Π.Σ. ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ στάλθηκε 
στην Ένωση Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Βοιωτίας το ακό­
λουθο τηλεγράφημα: «Για τις 
διευκολύνσεις και το αμέριστο 
ενδιαφέρον σας προς την απο­
στολή της ομάδας μας θερμές 
ευχαριστίες».

ΣΤΡΑΤΕΥΕΤΑΙ 
Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΣΕ λίγες μέρες στρατεύεται 
ο ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ 
Πέτρος Μαρινάκης.

Μόνο με τους επιθετικούς δεν 
έμεινε ευχαριστημένος από το Κυ­
ριακάτικο παιχνίδι με τον Μεσση- 
νιακό ο προπονητής του Εργοτέλη 
κ. Κώστας Παπαγιαννάκης, ο ο­
ποίος χθες πριν την προπόνηση 
έκανε στους παίκτες του ανάλυση 
του αγώνα και τους τόνισε τα λά­
θη τους.

ΣΤΟ μεταξύ χθες έγινε η πρώ­
τη προπόνηση της εβδομάδας 
στην οποία απούσιαζε ο Μαρά­
κας ενώ αντίθετα έλαβε μέρος ο 
Νιόπλιας που ξεπέρασε το πρό­
βλημα του τραυματισμού του. Ο 
Μερταράκης έκανε βάρη.

Αύριο φιλικό 
με Ραύκο

Αύριο το απόγευμα στο γήπε­
δο του ο Εργοτέλης θα δώσει φι­
λικό αγώνα με τον Ραύκο.

ΣΤΙΣ 3.30 Μ.Μ.
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Α
πο την Κυριακή 6 
Μαρτίου οι αγώνες 
των Εθνικών πρω­

ταθλημάτων ποδοσφαί­
ρου θ’ αρχίζουν στις

3.30' μ.μ.

Σς πς

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ
ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
ΜΠΑΣΚΕΤ-ΒΟΛΕΙ

τάθλημα τρεις ομάδες-σε
αγώνες.

1. Λάρισα
2. ΑΕΚ
3. ΠΑΟΚ
4. ΟΦΗ
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ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Μ εσσηνια κός-Η ρόδοτος 
παίζουν στην Καλαμάτα

Τον Συνδέσμου Χαλκιδικής
Ο κ. ΜΠΙΚΑΣ ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ

40-17
38-23 
47-19
44-28

30
29
29
28

ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΟΦΗ ■ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΣΤΟ γήπεδο της Καλαμάτας ο 
Ηρόδοτος δίνει σήμερα το από­
γευμα τον εξ αναβολής αγώνα 
με τον Μεσσηνιακό, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

ΤΟ συγκρότημα της Αλικαρ­
νασσού αγωνίζεται με στόχο ένα 
θετικό αποτέλεσμα, για να διατη­
ρήσει ελπίδες ανόδου στην Β' 
Εθνική.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα είναι οι τιμωρη­
μένοι Σεκέρης και Φουστανάκης 
καθώς και ο τραυματίας Καρ- 
γιώτης.

ΕΤΣΙ στην διάθεση του προπο­
νητή του Ηροδότου κ. Παπαθεο- 
φάνους βρίσκονται οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γ ιαμαλάκης, Ασ­
λάνης, Αγαπητός, Ιωσηφίδης,

Κοιλιάρας, Μανιός, Πρωτογε- 
ράκης, Στάμου, Καμίτσης, 
Κουτσάκης, Λάμπρου, Τσιρά- 
κος, Καρυωτάκης, Κώττης.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θα αντιμετωπί­
σει την εχθρική στάση των φιλά­
θλων της Καλαμάτας, αλλά οι 

παίκτες του είναι αποφασισμένοι 
να μην λυγίσουν και να απαντή­
σουν με μια καλή απόδοση, που 
θα τους οδηγήσει στη νίκη.

ΣΤΗ συνάντηση Μεσσηνιακού- 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Αλε- 
ξανδρόπουλος του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 2-0 υ­
πέρ του Ηροδότου.

Γιορταστική μορφή θα πάρει αύ­
ριο το κλειστό γυμναστήριο της πό­
λης μας, αφού από το πρωί θα 
ξεκινήσουν οι τελικοί αγώνες των 
Σχολικών πρωταθλημάτων - θα τε­
λειώσουν το μεσημέρι - αλλά και 
κατά την διάρκειά τους θα γίνει από 
αθλητές-τριες της ενόργανης γυ­
μναστικής του Συλλόγου ΑΡΙΑΔ­
ΝΗ επίδειξη των ικανοτήτων τους. 
Επίσης το Λύκειο Ελληνίδων θα χο­
ρέψει Εθνικούς χορούς.

Το αγωνιστικό πρόγραμμα είναι το 
εξής:

Βόλεϊ Θηλέων
4ο Λύκειο-Παγκρήτιο (8.30 π.μ.).

Μπάσκετ Θηλέων
5ο ΤΕΛ-Αρκαλοχώρι (9.30 π.μ.).

Βόλεϊ Αρμένων
Ιο-Αρχάνες (10.30)

Μπάσκετ Αρρένων
3ο ΤΕΛ-6ο (12 μ.)

ΤΗΣ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

ΣΕ περίπτωση που δύο ή πε­
ρισσότερες ομάδες ισοβαθμί- 
σουν στην πρώτη ή στις άλλες 
θέσεις της βαθμολογίας θα 
«μετρήσουν» αρχικά οι βαθμοί 
και μετά τα τέρματα, στους με­
ταξύ τους αγώνες.

ΓΙΑ την περίπτωση αυτή ο 
ΚΑΠ αναφέρει τα εξής:

«Για τις ομάδες που ισο­
βαθμούν συντάσσεται 
ειδικός βοηθητικός πίνα­
κας με κριτήριο το σύν­
ολο των βαθμών που 
συγκέντρωσε η καθεμία 
στους μεταξύ τους αγώ­
νες. Αν έχομε νέα ισοβά- 
θμιση ομάδων τότε θα 
«μετρήσουν» τα τέρματα 
που πέτυχε η κάθε ομάδα 
σε βάρος της άλλης ή των 
άλλων ισόβαθμων ομά­
δων. Αν και πάλι προκύ- 
yει ισοβάθμιση τότε γίνε­
ται αγώνας κατάταξης σε 
ουδέτερο γήπεδο, με 
παράταση και πέναλτυ».

ΑΠΟ τους αγώνες μεταξύ των 
διεκδικητών που έχουν ολο­
κληρωθεί ία’ και β γύρος) προ­
κύπτουν τα εξής: 
ΟΦΗ

•Υπερτερείέναντι της ΑΕΚ 
αφού ισοβαθμούν στην βαθ­
μολογία, αλλά έχει σημειώσει

★ ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής 

μεταξύ ΟΦΗ-Πανιωνίου, για το 
πρωτάθλημα Α' Εθνικής, θα σφυ­
ρίξει ο κ. Μπίκας του Συνδέσμου 
Χαλκιδικής, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Ζητρίδης (Θρά­
κης) και Τσεκλένη (Χαλκιδικής).

Μ ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α' 
Εθνικής θα σφυρίξουν οι παρακά­
τω διαιτητές.
Λάρισα ■ ΑΕΚ, ο κ. Χαρλαβάνης 
(Χαλκίδας).
Ηρακλής - Πανσερραϊκός, ο κ. 

Γιακουμάτος (Αθηνών).
Διαγόρας - Βέροια, ο κ. Πλευρί­

της (Θεσ/νίκης).
Εθνικός - ΠΑΟΚ, ο κ. Χρυσάκης
(Σερρών).
Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός,

κ. Δημητριάδης (Πειραιά). 
Καλαμαριά - Παναχαϊκή, ο 

Μπουρουτζόγλου (Θεσ/κης).

ο

κ.

Λεβαδειακός - Αρης, ο κ. Καταρ- 
τζής (Θεσ/νίκης).
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
★ ΕΞΑΛΛΟΥ τους επαναλη­

πτικούς αγώνες της προημιτελικής 
φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας, 
που θα διεξαχθούν την προσεχή 
Τετάρτη, θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές.

Τρίκαλα - ΟΦΗ, ο κ. Ζακεστίδης 
με επόπτες τους κ.κ. Λεκαδίτη και 
Μηνά. Και οι τρεις είναι του Συν­
δέσμου Θεσ/κης.
Παναθηναϊκός ■ Ηρόδοτος, ο κ. 

Κόρτσαρης (Δανιηλίδης - Κουλια- 

νός) Θεσ/κης.
Καστοριά - Λάρισα, ο κ. Γιαννα- 
κουδάκης (Πειραιά).
Ολυμπιακός - Καλαμαριά, ο κ. 

Ναούμ (Θεσ/κης).
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

★ ΣΤΟΥΣ αγώνες Προοδευτι­
κής - Ηροδότου και Κέρκυρας - 
Εργοτέλη θα σφυρίξουν οι κ.κ. 
Θεοδοσίου (Ρόδου) και Σέβος 
(Αθηνών), αντίστοιχα.

0 κ. ΘΕΜΕΛΗΣ
ΣΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ
ΕΠΟΠΤΩΝ 
ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

ΜΕ απόφαση του ΣΕΔ ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής κ. Θέμης Θε- 
μελής συμπεριλήφθηκε ότον 
πίνακα εποπτών μεγάλης εμ­
πειρίας.

Αγώνες για το Κύπελλο 
Ερασιτεχνών σήμερα 

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ
Με... τρικλοποδιά ξεκίνησε 

προχθές το πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου του Εργασιακού Αθλη­
τισμού το οποίο διοργανώνει η 
Επιτροπή Νεότητας - Αθλητι­
σμού του Δήμου της πόλης μας. 
Το λέμε αυτό, γιατί ένα παιχνίδι 
Προπονητές - Δήμος, δεν έγινε, 
λόγω του ότι δεν κατέβηκαν οι 
δύο ομάδες θεώρησαν σκόπιμο 
να παίξουν φιλικό στο οποίο οι 
προπονητές κέρδισαν με 7 - 2 τον 
Δήμο.

Οι άλλοι αγώνες έγιναν κανο­
νικά, τα αποτελέσματα των ο­
ποίων (2η αγωνιστική) είναι τα

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ τελικά η προγραμματισμένη για χθες βράδυ συ­
ζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου της ερώτησης 
Ξυριτάκη, για την επιστολή καρέλλη και τα γεγονότα στο λιμάνι 

με αφορμή την άφιξη του «SATURN».
Η αναβολή κρίθηκε αναγκαία μετά την απουσία του Δημάρχου 

την οποία άσπονδος φίλος του συνδύασε με επίσκεμή του στον 
υπουργό Εξωτερικών και διαβίβαση σχετικής διαμαρτυρίας για­
τί και η Κυβέρνηση δεν έστειλε τηλεγράφημα συγγνώμης στον 
πλοίαρχο του «SATURN».

Γιατί κύριε Παπούλια δεν ακολούθησες τον δρόμο που χάρα­
ξε ο κ. καρέλλης; και εσύ κόντρα μας πας;

ΤΟ πιθανότερο πάντως είναι ότι ο κ. καρέλλης απούσιασε από 
το Δημοτικό Συμβούλιο γιατί σήμερα το πρωί συνεδριάζει 
στην Αθήνα η Διοίκηση της κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινο­

τήτων Ελλάδας της οποίας είναι μέλος.
Η συνεδρίαση είναι ιδιαίτερα σοβαρή αφού σ’ αυτή θα συζη­

τηθούν οι προτάσεις της Επιτροπής Οικονομικών σχετικά με την 
οικονομική αυτοτέλεια και αυτοδυναμία των 0ΤΑ, θέμα στο ο­
ποίο ο κ. καρέλλης είναι εξπέρ. Μπορούσε να λείμει λοιπόν;

* * *

ΑΝΥΠΟΣΤΑΤΕΣ χαρακτήρισε χθες βράδυ ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος κ. Σωτ. κωστόπουλος τις πληροφορίες περί υ­
ποβολής παραίτησης του υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Δροσο- 

γιάννη.
Έτσι π δική μας η καρδιά ξαναγύρισε στη θέση της. Είναι δυ­

νατόν να νοιώθουμε ασφαλείς χωρίς τον... στρατηγό; Αν είναι 
δυνατόν!

*

ΓΝΗΣΙΑ αποφάνθηκε χθες η γραφολογική εξέταση, ότι είναι 
η προκήρυξη της «17 Ν.» που βρέθηκε στον τόπο της δολο­
φονίας του Αθανασιάδη στην Αθήνα. Λες και αυτό ήταν ο ζη­

τούμενο...

ο ερώτημα της ημέρας: τί ήταν τελικά τα «λάχανα» που εί­
χαν φυτρώσει στο μνημείο του Αγνωστου Στρατιώτη και για 

τα οποία ο δημοτικός Σύμβουλος κ. Ματζαπετάκης κατέθεσε ε­
ρώτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο;

Η απορία όλων μας (εγώ άλλον καημό δεν είχα) λύθηκε χθες 
βράδυ στο Δημοτικό Συμβούλιο. Τί ήταν τα λάχανα; Ήταν δια- 
κοσμητικά φυτά από την Ιαπωνία.

Βρε τί γίνεται στην Ελλάδα των ημερών μας! Και ο Σουρής δεν 
υπάρχει.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ για την Κυριακή της Ορθοδοξίας έγινε την περα­
σμένη Κυριακή στο Ίνι, στην αίθουσα του Ενοριακού Πνευ­
ματικού Κέντρου. Η εκδήλωση διοργανώθηκε απ’ όλους τους ιε­

ρείς της περιοχής και ομιλητής ήταν ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης.

Ακολούθησε συζήτηση-διάλογος.

Για την εξυπηρέτηση των επιβατών

ΝΕΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ν
έος σταθμός αναμονής 

επιβατών θα δημιουρ- 
γηθεί στο λιμάνι του Η­

ρακλείου στην προβλήτα 2 που 
δένουν τα πλοία της ΑΝΕΚ. Ο 
σταθμός αυτός . γίνεται στα 
πλαίσια της διεθνοποίησης του 
λιμανιού, και προορίζεται να ε­
ξυπηρετήσει κυρίως επιβάτες 
του εξωτερικού. Στη χθεσινή 
της συνεδρίαση η Λιμενική Επι­
τροπή Ηρακλείου, προχώρησε 
στην προεπιλογή πέντε γρα­
φείων τα οποία θα συντάξουν τη 
μελέτη ανέγερσης του νέου 
σταθμού. Οι μελέτες θα εξετα­
στούν από ειδική επιτροπή και 
το νραιρείο που θα πόρπ την 

πρώτη θέση θ’ αναλάβει το έρ­
γο, ενώ η δεύτερη και η τρίτη 
μελέτη θα βραβευθούν με χρη-

ματικό ποσό. Συνολικά υπήρ­
χαν 12 υποψηφιότητες για την 
ανάληψη της μελέτης, και τα 
πέντε επιλέγησαν από επιτροπή 
που αποτελούνται από δύο μη­
χανικούς του Λιμενικού Ταμείου 
από ένα εκπρόσωπο του ΤΕΕ- 
ΤΑΚ και από ένα του συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-3-1988

Ν. Υόρκης 132,746 138,164
Δ. Γερμανίας 78,533 81,739
Γαλλίας 23,202 24,150
Αγγλίας 235,131 244,729
Ελβετίας 95,225 99,111
Ολλανδίας 69,387 72,243
Ιταλίας 10,565 10,999
Δανίας 20,379 21,210
Αυστρίας 11,092 11,548
Σουηδίας 21,977 22,881
Νορβηγίας 20,752 21,606

RESTAURANT ■ ΜΠΑΡ · ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

τέσσερα γκόλ και έχει δεχθεί 
δύο.

•είναι στην ίδια θέση με 
την Λάρισα (μία-μία νίκες και 
τέσσερα-τέσσερα τέρματα) με 
την οποία αν ισοβαθμίσει θα 
πρέπει να παίξουν αγώνα κα­
τάταξης.

*Με τον παοκ πρέπει να 
παίξει στον β' γύρο για να έχο­
με και το σχετικό συμπέρασμα. 
Πάντως στην Τούμπα έχασε με 
4-0.

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ME TON ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ

ΑΕΚ
•Μειονεκτεί έναντι του 

ΟΦΗ, για τους λόγους που προ-

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 7.30’ 
μ.μ. ο Εργοτέλης θα αντιμετωπί­
σει, στο κλειστό της πόλης μας, 
τον ΟΑ Χανίων στον τελευταίο 
μεταξύ τους αγώνα στα πλαίσια 
των Play offs του πρωταθλήμα­
τος Μπάσκετ Α' Κατηγορίας 
Κρήτης.

Ο ΑΓΩΝΑΣ αυτός είναι ο τε­
λευταίος μεταξύ των δυο ομά­
δων, που έχουν απο δύο νίκες. 
Έτσι ο νικητής θα πάρει τους 
δύο βαθμούς, ενώ ο ηττημένος 
ένα.

ΠΑΙΖΕΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΓΙΑ ΤΑ PLAY OFFS
ΓΙΑ να λήξουν οριστικά τα Play 

offs και να αναδειχθεί ο πρωτα­
θλητής απομένουν οι συναντή-

σεις Εργοτέλη-ΟΦΗ (2-0 νίκες 
στην Α’ Φάση) και Ο.Α. Χανίων- 
ΟΑΑΗ (τα Χανιά έχουν 2-0 νίκες).

Η σημερινή αγωνιστική κίνη­
ση προβλέπει να γίνουν αγώνες 
Κυπέλλου, στα πλαίσια της 
προημιτελικής φάσης, αλλά 
και πέντε συναντήσεις για το 
τοπικό πρωτάθλημα ποδοσφαί­
ρου της Γ' Κατηγορίας.

Αναλυτικά οι αγώνες με τους 
διαιτητές που θα τους διευθύ­
νουν, είναι οι παρακάτω: 
Κύπελλο (3 μ.μ.)

ΠΑΝΟΜ-Ποσειδώνας, γήπε­
δο Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Θε-

γράκης, επόπτης
κ.Ιωαννίδης.
Γ' Κατηγορία (3.30 μ.μ)

Βούτες-Θύελλα, γήπεδο

Ο

Ε-
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουλεντά-
κης, επόπτες οι κ.κ.

μελής, επόπτες οι κ.κ.
Κουναλάκης και Τσαΐνης.

Μινωϊκή-Τύλισσος, γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ταλιωτάκης και Μ.Χρυσός.

ΠΑΟΚ-Δόξα, γήπεδο 
Αγ.Μύρωνα, διαιτητής ο κ.Τα- 
βερναράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Σφακιανάκης.

Δωριέας-ΑΕΚ, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ.Βελε-

Καβροχωριανός και Μαχαι- 
ριανάκης.

Αυγενική-Σταυράκια, γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Κρη- 
τικάκης, επόπτης ο κ. Μ.Α- 
κουμιανάκης.

Πυργού-Πανασσός, γήπεδο 
Κ.Ασιτών, διαιτητής ο κ.Κοκ- 
κινάκης, επόπτης ο κ.Παλ- 
τατζίδης.

Ανδρογέας-Αγ.Βαρβάρα, γή­
πεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ.Χιν- 
τιράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καζαντζιάν και Στεφανάκης.

Δαφνές-Μ.Βρύση, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Στι- 
βακτάκης, επόπτης ο κ. 
Ασλάνης.

παρακάτω:
Α' Όμιλος

ΕΒΕΗ ■ ΟΤΕ 
TEI - ΜΟΜΑ 
Παν/μιο- ΟΤΟΕ 
Οικοδόμοι - ΚΤΕΛ

Β' Όμιλος 
Καθηγητές - ΕΛ.ΤΑ 
Αστυνομία - Δάσκαλοι 
Χέννινγκερ - Ολυμπιακή

1-1 
2-2 
3-3 
6-3

3-4
4-3

3-1.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά την γενική ανακαίνηση 

της πιτσαρίας DI NAPOLI ευ- 
ρισκόμεθα στην ευχάριστη 
θέση να γνωρίσουμε στο κοι­
νό του Ηρακλείου και ιδιαίτε­
ρα στους πελάτες μας ότι 
κάναμε έναρξη των εργασιών 
την Παρασκευή 26 Φε­
βρουάριου.

Μέτά τιμής 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

TC r ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ...    '      .........

Από το Σ.Δ.Π. Ηρακλείου ανα­
κοινώνονται τα παρακάτω:
1. Με διοργανωτή, όπως και τα δύο 
προηγούμενα χρόνια, το Σ.Δ.Π. Η­
ρακλείου πραγματοποιείται στο Η­
ράκλειο στις 5 και 6 Μαρτίου 88, το 
Γ' Παγκρήτιο Σεμινάριο Διαιτησίας 
Ποδ/ρου για τους διαιτητές εν ενερ­
γεία και μη και των 4 Συνδέσμων 
της Κρήτης. Το Σεμινάριο θα γίνει 
στο Ξενοδοχείο, «ΞΕΝΙΑ» και με 
ώρα έναρξης το Σάββατο στις 4 το 
απόγευμα.

Στο Σεμινάριο θα διδάξουν κατα­
ξιωμένοι Καθηγητές Διαιτησίας 
(Μίχας, Καλπακίδης, Μπρούγκας,

Τζουβάρας, Αλεξανδρίδης, Μαρί­
νο Παν.) καθώς και ο ψυχολόγος 
κ. Σταλίκας και ο Αντιπρόεδρος^ 

του ΣΕΔ κ. Πρίντεζης.
Το φετεινό Σεμινάριο γίνεται ταυ­

τόχρονα και με το Α' Περιφερεια­
κό Σεμινάριο της Ο.Δ.Π.Ε. και η 
παρακολούθηση τους είναι υποχρε­
ωτική από τους διαιτητές.

Έχουν προσκληθεί να το παρα­
κολουθήσουν όλες οι αρχές του Η- 
ρακλείου, φορείς του Ηρακλειώτι- 
κου Ποδ/ρου (Ε.Π.Σ.Η.-Σ.Ε.Π.Η.) 
παράγοντες και ποδ/στές Σωμα­
τείων του Ν. Ηρακλείου.

Η Τεχνική Επιτροπή αποτελείται 
από τους κ.κ. Π. Τσιχλάκη, Πρό­
εδρο της Ο.Δ.Π.Ε., Πέτρο Τζουβά- 
ρα, Καθηγητή Διαιτησίας και 
Γιάννη Πετράκη Καθηγητή Διαιτη­
σίας, μέλος του Σ.Δ.Π. Ηρακλείου. 
2. Το Σάββατο 5 Μαρτίου 88 και 
στα Γραφεία του Σ.Δ.Π.Η. (Έβανς 
87), θα γίνει το Α' Περιφερειακό Σε­
μινάριο της Ο.Δ.Π.Ε. αποκλειστι­
κά και μόνο για διαιτητές μη εν 
ενεργεία και των 4 Συνδέσμων της 
Κρήτης. Και εδώ η παρουσία είναι 
υποχρεωτική. Παρακαλούνται τα 
μέλη-διαιτητές μη εν ενεργεία του 
Σ.Δ.Π.Η. να παραστούν.

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΑΝΟΙΚΤΑ
ΜΕ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Στο πιάνο: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Στο τραγούδι: Ο ΓΝΩΣΤΟΣ ΣΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ

Η καφετερία μας είναι ανοικτά 
από τις 10.00 - 13.00 πρωί 

και από τις 10.00 - 2.00 
Θεοτοκοπούλου 1 - Τηλ. 285.197 

Λιμάνι (δίπλα στη Καστέλλα)

Η ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΑΣΙΑ ΙΟΡΑΠΤ I ΚΗ 
τώρα ατο HOUND TRAVEL
TAX ΙΔΙΑ

ΠΛ. ΕΛΕΥβΕΡΙΑΣ-ΔΑΙΛΑΛΟΥ 34 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
Τηλ. 22Α413, 22*438, 228478

ταξιοι

μίτρα


